
Бензинов верижен трион 
Baukraft RD-GCS09R
Мощност: 2200 W
Обем на двигателя: 54.6 cm3
Обороти: 10 500 min-1
Код: 08038968

89,99
109,-

Акумулаторен винтоверт 
BOSCH EasyDrill 1200, 
Батерия: 1 x 12,0 V/ 1,5 Ah
Макс. въртящ момент: 30,0 Nm
Степени на въртящия момент: 20 + 1
Патронник: 10 mm бързозатягащ патронник
Макс.капац. на пробиване (дърво/метал): 20/8 мм
Код: 06069681

139,-
169,-

17,99
23,99

Моноблок Сани          
Хоризонтално оттичане
Странично захранване
Тоалетна седалка термопласт
Код: 07103094

Вентилаторна печка Synchrо  FH211
Мощност: 2000W
Tермостат
Индикаторна лампа
Код: 07016011

 10години
гаранция на 
порцелана

Ъглошлайф Raider RDP-AG43 Black edition 
Диаметър на диска: 125 mm
Номинална мощност: 910 W
Диаметър на вътрешния отвор:22.2 mm
Дължина на кабела: 2 m
Макс. обороти без натоварване: 6000 - 12000 min-1
Регулируеми обороти
Код: 06068103

69,-
79,99

89,99
99,99

www.home-max.bg
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Печка вентилаторна 
TERMOMAX TR2001                                                       
Мощност: 2000W; Защита от прегряване
Регулируем термостат; Светлинен индикатор
Вграден предпазител                                             
Код: 15134714

Печка вентилаторна 
Termomax TR2003                                                       
Мощност: 2000W; Вентилатор
Защита от прегряване
Термостат                                            
Код: 15134707

19,99

Кварцова печка 
LAMARQUE LQH-3322
Мощност: 800 W
Защита срещу прегряване
Код: 07031410

Халогенна печка 
LAMARQUE LHH-3329
Мощност: 1200W; Отопляем обем: 15 м3
Висока ефективност, икономия на енергия
Код: 15121981

14,99 39,99

69,99
89,99

269,-
299,-

Печка за баня Synchro TG200-IP1
Степени на отопление 1000W/2000W
Влагозащита: IP21
Висока отоплителна ефективност
Защита от прегряване
Термопредпазител 
Степен на защита: Клас II
Сешоар за дрехи /кърпи 2 броя
Код: 15129246

от 169,-
Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Мощност:475 W
Отопляема площ: до 10 м2
Отопляем обем: 21-28м3
Степен на защита: IP 44
Размери: 600x600x18мм
Тип монтаж: стенен, подов
Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15131577 CR500 бял без термостат 199 - 169 лв
Код: 15104021 CR500T бял с термостат 249 - 209 лв
Код: 15104045 CR500T черен с термостат 259 - 209 лв
Мощност:950 W
Отопляема площ: до 18 м2
Отопляем обем: 48-54м3
Размери: 600х1200х18 мм
Код: 15131584 CR 1000 бял без термостат 279 - 229 лв
Код: 15104038 CR1000T бял с термостат 379 - 309 лв
Код: 15104052 CR1000T черен с термостат 389 - 309 лв

 5 години
гаранция

Маслен радиатор 
SYNCHRO YL - A06F
Мощност: 2900W
С вентилатор
Брой ребра:11
Термостат
Код: 15103499

Влагоуловител HOMA HDH-10T20
Мощност 195W
Капацитет на влагоабсорбиране 10 л/24 ч
Обем на резервоара 2 л
Индикатор за пълен резервоар, звуков сигнал 
и изключване при напълване.
Подходящ за помещения 10-15 м2
Код: 15134301

99,99
129,-

229,-
259,-

Инфрачервен нагревател Marvel Mirror
Мощност: 360W; С термостат
Седмичен таймер и функция за автоматично изключване
Инфрачервеният панел загрява без вентилатор - идеален за 
страдащи от алергии и чувствителни към шум 
Влагозащита IP54
Технологията "Open Window Detection"
Код:15134851

Панелен конвектор
HeatEco

Moщност: 1500 W /2000 W / 
2500 W / 3000 W
Светлинен индикатор
Eлектронен терморегулатор
Защита против замръзване

CN 03 150 EIS 185 лв.код: 15115638

CN 03 200 EIS 205 лв.код: 15115645

CN 03 250 EIS 229 лв.код: 15115652

CN 03 300 EIS 249 лв.код: 15115669

Стенен отоплител за баня,
бял/*черен

2000 W, Отоплител за баня, 
3 степени
Светлинен индикатор
Електронен терморегулатор
Защита против замръзване

GH 200/*GH 200 B 

*

329 лв.код: 15103376/*15121103

Kонвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване
Вентилатор

CN 204 ZF 89,99 лв.код: 24453981

Лъчист конвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Нагревател MICA
Защита против замръзване

МC 2012 199 лв.код: 23984912

Маслен радиатор

Три степени на мощност: 
750W / 1250 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CB 2009 E01 R 129 лв.код: 21355790

Вентилаторна печка за баня

2000 W, вентилаторна печка 
за баня, 2 степени, LCD 
дисплей
Светлинен индикатор
Електронен терморегулатор
Защита против замръзване

HL 246 VB W 99,99 лв.код: 15113948

Вентилаторна печка

2000 W, вертикална, 2 
степени
Светлинен индикатор
Защита против замръзване

HL 213 V 29,99 лв.код: 7016165

24,99
34,99

54,99
69,99

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2004B
Мощност 2000W
Влагозащита IP23
За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

www.home-max.bg2

ОТОПЛЕНИЕ



Електрическа камина Lausanne Luxe
Мощност: 2000W;  С вентилатор 
Атмосфера на камина без огън 
и образуване на дим
С реалистична илюзия за пламък
Модерен дизайн
С дистанционно управление
Ширина: 90 см
Код: 15134837

449,-
519,-

319,-
359,-

Конвектор Jata PA1550W
Мощност: 1500W; Бързо загряване
Електронен термостат; Отопляема площ: 12 - 18 м2; Отопляем обем: 30 - 45 м3
WiFi управление: чрез app TuyaSmart; Съвместим с iOS и Android устройства
Код: 15122094

Акумулиращ конвектор Tedan ESD-C 2000W
Мощност: 2000W; Отопляема площ: до 25 м2
Електронен термостат; Дневен и седмичен програматор
5 режима на работа; Защита от прегряване
Код: 15134783
Код: 15134868 - крачета - 29,99 лв

Панелен конвектор
HeatEco

Moщност: 1500 W /2000 W / 
2500 W / 3000 W
Светлинен индикатор
Eлектронен терморегулатор
Защита против замръзване

CN 03 150 EIS 185 лв.код: 15115638

CN 03 200 EIS 205 лв.код: 15115645

CN 03 250 EIS 229 лв.код: 15115652

CN 03 300 EIS 249 лв.код: 15115669

Стенен отоплител за баня,
бял/*черен

2000 W, Отоплител за баня, 
3 степени
Светлинен индикатор
Електронен терморегулатор
Защита против замръзване

GH 200/*GH 200 B 

*

329 лв.код: 15103376/*15121103

Kонвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване
Вентилатор

CN 204 ZF 89,99 лв.код: 24453981

Лъчист конвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Нагревател MICA
Защита против замръзване

МC 2012 199 лв.код: 23984912

Маслен радиатор

Три степени на мощност: 
750W / 1250 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CB 2009 E01 R 129 лв.код: 21355790

Вентилаторна печка за баня

2000 W, вентилаторна печка 
за баня, 2 степени, LCD 
дисплей
Светлинен индикатор
Електронен терморегулатор
Защита против замръзване

HL 246 VB W 99,99 лв.код: 15113948

Вентилаторна печка

2000 W, вертикална, 2 
степени
Светлинен индикатор
Защита против замръзване

HL 213 V 29,99 лв.код: 7016165

179,-
229,-

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3
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Иноксови димоотводи

Кондензна тапа

Тройник
Коляно 90

Топлообменник 
(2-4 kW)

Редуктор

Японска шапка

Димоотвод 25 см

Димоотвод 50 см

Димоотвод 100 см

Код:15102232  
от 12,74 - 14,99 лвКод: 15102553 

от 5,09 - 5.99 лв

Код: 15102522 
от 9,34 - 10,99 лв

Код: 15102492  
от 15,29 - 17.99 лв

Код:15102454 
от 16,99 - 19,99 лв

Код:15102263 
от 25,49 - 29,99 лв

Код:15102324 
от 7,64 - 8,99 лв

Код:15102423 
от 16,99 - 19,99 лв

Код:15102171 
от 25,49 - 29,99 лв

Коляно S (2 x 45 )

Закрепваща скоба

-15%

Код: 15102485 
от 169.15 - 199 лв

Код 15102201 
от 14,44 - 16.99 лв

Подово отопление Warmstad
Мощност: 150 W/м2

Не влияе на нивото на пода, 
инстралира се в слоя лепило за плочки 5-10 мм
Не изисква допълнителна замазка.
Наличието на решетката позволява лесно 
и бързо да се разположи на всяка повърхност 
и в различни форми.
Код: 15112835

  от 30,29
м2

 -20%

Камина ЗВЕЗДА ГФ ВР16 с водна риза    
Мощност: 5 kW; Мощност на водната риза: 9 kW
Керамично стъкло; 
Темперирано стъкло на фурната
Облицовка с шамотни тухли горивна камера
Водна серпентина; 
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец: Ф130мм; 
Размери на фурната: 160х440х440 мм
Размери: 1077х570х604 мм 
Код: 15104274

859,-

779,-

Камина ЗВЕЗДА 4 ВР12 С
Мощност: 7 kW; Мощност на водната риза: 12 kW
Керамично стъкло
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара; Водна серпентина
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 810х525х515 мм
Код: 15104281

599,-
659,-

22,99

3,99

6,99

Дилаф/ Маша
Код:07031809

12,99

8,99
10,99

Ръжен за камина, 
с дървена дръжка, 45 см
Код: 15120731

Спрей HQS 
високотемпературен 
400 мл, сребро
Код: 13110147

Мях за разпалване                                                      
Код: 15104786

Кош за дърва, 
черен с плат
Код: 15104731

www.home-max.bg4
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Вентил за радиатор 
секретен ъглов 
за адаптор 1/2” 
Код: 21170003

6,99
9,99

11,99
15,99

Обезвъздушител 
автоматичен 
с клапан V-1308 1/2”
Код: 07019449

Термостатична глава 
с блокираща система 
и течен елемент Icma
Код: 07035012

13,99
18,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Kит за монтаж 
на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

5,99
7,99

Тръба металпекс С 18х2 
Тръба от омрежен полиетилен
с алуминиева вложка
PEX-AL-PEX, MULTIPEX
PRO TEC макс. работно налягане 10bar
при 950C, (20bar, при 20C)
Код: 21149580

1,89
2,39

л.м

Разширителен съд 
Отворена система; 
Код: 23570061 - 8 л. - 44.99 - 36.99 лв
Код: 23570078 - 13 л. - 54.99 - 42.99 лв

от 36,99

Алуминиев радиатор 
Economic line 600
Мощност: 144W /не глидер/
Височина: 676 мм
Междинно разстояние: 600 мм
Дълбочина: 80 мм; Ширина: 80 мм
Код: 07138379

Електрическа лира 
за баня NOOR 500
Материал: Алуминий
Мощност: 500 W
Размери: 505х780х100 мм 
Код: 07137952

Електрическа лира 
за баня  NOOR 750
Материал: Алуминий
Мощност: 750 W
Размери: 505х1100х100 мм 
Код: 07137969

15,99
17,99

за 1бр.
глидер

Лира за баня 
Материал: Стомана
Цвят: Бял
Код: 23627758 - 400 х 600 мм - 63.99 - 54.99 лв
Код: 23627789 - 400 х 800 мм - 79.99 - 64.99 лв
Код: 23628212 - 400 х 1000 мм - 94.99 - 72.99 лв

от 54,99

 5 години
гаранция

Радиатор тип 22
Материал: стомана
окомплектовка:конзоли,дюбели,
видии,обезвъздушител
Код: 21054082 - размери: 600х800 мм; 1,8 kW - 169 - 119 лв 
Код: 21054228 - размери: 600х1000 мм; 2,2 kW - 189 - 139 лв

 9 години
гаранция

 9 години
гаранция

249,-
299,-

от 119,-
339,-

399,-

 -20%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 5
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Пелетна камина Verso VPBS8
Мощност: 7.3 kW
Диаметър на димоотвода: Ф80 мм
Отопляем обем: 180 м3
Капацитет на бункера: 24 кг
С вентилатор за производство на топъл въздух
Възможност за дневно и седмично програмиране
Дневен / Нощен режим
Код: 15134806 - слонова кост
Код: 15134813 - бордо                                                                                                

Пелетна камина 
ПРИТИ PLW18/IVORY
Мощност на водната риза: 18 kW
Пространствена мощност: 2 kW
Отопляема площ: 120- 180 м2
Отопляем обем: 500 м3
Ефективност: до 92%
Обем на водния топлообменник: 22 л
Горивото - дървесни пелети клас А1: Ф6mm/30mm
Обем на пепелника: 3,8 l 
Вместимост на бункераза пелети: 28 kg
Димоотвод: Ф100mm
Код: 15129833

2999,-
3499,-

1629,-

249,-
269,-

74,99
89,99

69,99
99,99

59,99
74,99

Прахосмукачка и смукачка за пепел
KARCHER AD 4 P Premium
Мощност: 600W; Контейнер: Метал
Плосък филтър
Капацитет на контейнера: 17 литра
Код: 23621039

Прахосмукачка за пепел 
Raider RD-WC03 30L 
Mощност: 1200W; Hepa филтър
Mетален резервоар с капацитет: 30л
Вакуум: 18 кРа
Код:  06062941

Прахосмукачка за камини 
4Wheels 15L 
Вместимост 15л
Функция за обръщане на въздушната струя 
отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана
Код: 06040161

Прахосмукачка за пепел  ELITE 
Mощност: 1000W
Hepa филтър
Mетален резервоар с капацитет 15L
Лесно управление и ниско ниво на шума.
Код: 06062170

www.home-max.bg6
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 до -52%

от 129,-
Mаса с инфрачервен отоплител 
със сензор                                                             
Mощност: 1600W                                                          
Алуминиева маса
Височина: 95 см
Влагозащита IP 44                                                                                                   
Код 15115270 - 269 - 129 лв                           
Височина: 110 см        
Влагозащита IP 55                                                         
Код 15115256 -  399 - 199 лв

Външен електрически 
отоплител  ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат;  Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 149 лв
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 169  лв

от 149,-
179,-

129,-
Отоплител за таван/стена с 
дистанционно управление AH18CCR
Мощност: 1800W; Захранващ кабел: 180 см; 
Материал: алуминий и пластмаса
Код: 15115263



Камина PRITY К1
Мощност: 9kW
Изход на димоотвода: Ф130 мм
Горивна камера: 370x340x320 мм
Размери: 450x380x760 мм
Код: 15129420

299,-
339,-

Камина ЗВЕЗДА 1 К ЕКО E черна
Мощност: 8 kW; Керамично стъкло
Емайл; Произведена от студено валцувана ламарина
Чугунена скара; 
Облицовка с шамотни тухли горивна камера
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 915х400х480 мм
Код: 15104212

Камина Trenk 
Максимална мощност 11kW
Номинална мощност 8kW
Твърдо гориво
Отопляем обем: 160 м3
Изход на кюнец: Ф120 мм
Размери: 350x75 x650 мм
Код: 23553934

299,-
349,-

639,-
739,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Камина Granit
Мощност: 2,4-6,3 kW
Черна с облицовка сив гранит
Димоотвод: ф150 мм
Размери: 500х380х880 мм
Код: 15123350

449,-
599,-

199,-
229,-

Готварска печка 
ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ    
Мощност: 7 kW
Произведена от студено 
валцована ламарина
Чугунена скара; 6 мм стоманен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

439,-
499,-

Готварска печка 
ЗВЕЗДА БК-50
Мощност: 7 kW; Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 780х480х890 мм
Код: 15114235

529,-
609,-

Комбинирана печка за отопление газ+ток 
Garden Star LQ-HE01
Mаксимална мощност: 4200W
3 керамични плочи
Вид запалване: Пиезо кристал
Изключвател при случайно накланяне
Пространство за газова бутилка - макс. 15кг
Размери: 42x35x73 cм
Код: 15129949

Вентилаторна печка 
Tesy HL 830V PTC
Mощност: 3000W
Защита от прегряване
Защита от замръзване
Захранващ шнур – 1,5 м
Ръкохватка за лесно преместване
Код: 07031526

Калорифер газов 15kW PREMIUM
Топлинна мощност 15kW
Подходящ за отопление на помещения с площ около 100 м2
Консумация на газ: 1.07 кг/ч; Въздушен поток: 300 м3/ч
Електрически вентилатор с номинална консумирана мощност: 28W
Код: 15110701

169,-
199,-

99,99
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ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5 ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

719,-

Idealrain Soft
СТЕННА 

ЕДНОРЪКОХВАТКОВА  
СИСТЕМА ЗА ВАНА/ДУШ 

Код: 07025600

569,-329,- 179,-

339,-

   489,-

• Душ глава ø 20 см, 9,6 l/min
• 3-функционален 

ръчен душ ø 8 см, 8 l/min
• Метален двойнооплетен 

шлаух 150 см

• ProSys™ 120M структура за вграждане
• Tesi AquaBlade® конзолна тоалетна чиния

• OLEAS™ двоен бутон, хром
•Ултратънка тоалетна седалка 

с плавно затваряне 
/T352701/  

Код: 07133657

   649,-

Tesi AquaBlade®

WC КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ 
ПРОМО КОМПЛЕКТ 5в1

• Connect Cube мивка 60 cm
• Ceraplan III смесител за умивалник Grande

• Тръбен сифон за мивка G1/4
• Монтажен комплект за мивка
• Спирателен кран G1/2, 2 бр.

    279,-

Код: 07081118

SevaFresh RIMLESS WC 
КОМПЛЕКТ БЕЗ РИНГ  

•Тоалетна чиния с 
хоризонтално оттичане

• Казанче, 2,5/4,5 L, 
странично реверсивно

водоподаване
• Тоалетна седалка 

от дуропласт
• Монтажен 

комплект

• Тоалетна чиния 
с хоризонтално оттичане

• Казанче Connect Cube, 6/3 L, 
долно водоподаване

• Тоалетна седалка 
с плавно затваряне 

и Easy Take Off 
крепежи, 

дуропласт
• Монтажен 

комплект

Код: 07125317

    289,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5 ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

    89,99

    149,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Idealrain Evo Diamond 
КОМПЛЕКТ ОКАЧВАНЕ

• 3-функционален
ръчен душ 11,5 cm,

8 l/min
• Тръбно окачване 60 cm

• Пластмасова 
прозрачна сапуниера

• IdealFlex шлаух 175 cm с 
въртящ се конус с Twistfree 

функция против усукване

    89,99
109,-

Код: 07072932

Scorpio 
СМЕСИТЕЛ СТЕНЕН ЗА ВАНА/ДУШ

• 35 mm керамичен затварящ 
механизъм с ограничител 

на топла вода
• Автоматичен 
разпределител

SevaNext 
СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ 
• с тръбен чучур U230

• 38 mm керамичен затварящ 
механизъм Firma Flow®

с вграден ограничител 
на топлата вода

• Easy-Fix 
присъединяване

    

99,9946,99

119,-229,-

89,99

Код: 07049644

Scorpio  
СМЕСИТЕЛ СТОЯЩ GRANDE ЗА УМИВАЛНИК

• 35 mm керамичен затварящ 
механизъм с ограничител 

на топла вода
• Easy-Fix присъединяване

    

109,-

89,99

    

72,99

59,99

Код: 07049620

Код: 23134706

SevaJet
КОМПЛЕКТ ОКАЧВАНЕ

• Тръбно окачване 60 cm
• 2 - функционален ръчен душ,

• Метален двойнооплетен 
шлаух 150 см

Ограничител 
на топла вода

Ограничител 
на топла вода

Easy-Fix при-
съединяване

Easy-Fix при-
съединяване

Connect Cube  WC КОМПЛЕКТ

Код: 07046285

   36,99

Ulysse
МИВКА 55 CM

• Централен 
отвор за 

смесител

Код: 21065422

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

   199,-

Код: 07076596

Alpha
ВГРАДЕН СМЕСИТЕЛ ЗА ДУШ

И ХИГИЕНИЧЕН ДУШ

• Alpha вграден 
смесител за душ 

вътрешна + 
външна част

• Idealspray 
ръчен хигиеничен 

душ, стенно 
коляно с 

окачалка и шлаух

Код: 07133688

O'Pro TURBO 50 L
 Обем: 50 L
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 44 см
 Монтаж: вертикален
 Енергиен клас: С

O'Pro SILIM 80 L
 Обем: 80 L
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 38 см
 Монтаж: вертикален
 Енергиен клас: С

O'Pro 10 U/A*
 Обем: 10 L
 Мощност: 2000 W/1600 W*
 Размери: 46 х 26 см
 Монтаж: ПОД/НАД мивка *
 Енергиен клас: B/A*
 Малолитражен

Opro Home 80 L 
 Обем: 80 L
 Мощност: 2500 W
 Диаметър: 44 см
 Монтаж: вертикален
 Енергиен клас: С

O'Pro+ 80 H 
 Обем: 80 L
 Мощност: 1500 W
 Диаметър: 44 см
 Монтаж: хоризонтален
 Енергиен клас: С

Steatite Turbo 80 L
 Обем: 80 L
 Мощност: 2100 W
 Диаметър: 44 см
 Монтаж: вертикален
 Енергиен клас: С
 Сух керамичен нагревател

20900 лв.

26900 лв.

27900 лв. 25900 лв.

22900 лв. 
13900 лв.

ЕНЕРГИЙНО-ЕФЕКТИВНИ ТЕХНОЛОГИИ

8484

7272

6060

6060

6060

6060

сух керамичен нагревател за райони 
с твърда, високо минерализирана и 

агресивна вода

Steatite
T E C H N O L O G Y

07109607

07109645

07131349

07109652

07109638

07109591/07109584*
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Умивалник Беки 
Размери: 55х41 см 
порцеланов                                           
Код: 24462273

21,99
31,99

 -31%

Тоалетна чиния Classica
Хоризонтално оттичане
Цвят: Бяла                                              
Код: 21110184

52,99
66,99

 -20%

 -20%

Моноблок ADELE ROCA         
Хоризонтално оттичане
Казанче със странично водоподаване 3/6 л
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

129,-
159,-

Тоалетно казанче
VNAP 112 Geberit
Универсален монтаж - нисък и висок
Двоен бутон 6/9 л
Код: 24475440

72,99
86,99

139,-
169,-

ПРОМОЦИОНАЛНИ ЦЕНИ ОТ GROHE

07053955 
Start Curve 

кухненски смесител
GROHE Zero - без никел 

и олово, въртящ се на 
360° чучурур

139 лв. с ДДС

07024993 
07046575 

03528280

Комплект структура за 
вграждане Solido 5 в 1 
структура за вграждане 
Solido 1,13 m с GROHE whisper, 
пневматичен бял двоен бутон със 
Start/Stop функция за спестяване на 
вода, планки за монтаж, конзолна 
тоалетна чиния Lecico Perth, 
седалка със забавено падане

389 лв. с ДДС
07139079 
Vitalio Start 250 Cube  
душ система с 
термостат, пита 250 mm 
с две струи - Rain и Jet, 
GROHE EcoJoy 9.5 l/
min., рамо за душ 390 
mm, ръчен душ Vitalio 
Start 100 mm с две струи 
- Rain и Jet, 5,7 l/min., 
шлаух 1750 мм

549 лв. с ДДС

    
VitalioFlex Trend 1500 мм   

шлаух

19.99 лв. с ДДС

 
Vitalio Start 100 
душ гарнитура с 
тръбно окачване 
600 mm, ръчен 
душ с две 
струи и дебитен 
ограничител 
5,7 l/min., шлаух

309 лв. с ДДС
Промо 3 в 1
  

 
StartCurve  
смесител за 
умивалник с 
изпразнител 
S -размер

 
StartCurve  
смесител за 
вана/душ

07120756
Precision Feel  

термостатен смесител 
за вана/душ

369 лв. с ДДС

Моноблок Ulysse S  
Вертикално оттичане
Тоалетно казанче 4,5/2,5 L със 
странично реверсивно водоподаване
Тоалетна седалка от  полипропилен 
Монтажен комплект
Код: 07125744

229,-
289,-

До изчерпване
на количествата

Комплект структура 
Pack Eco Solution
Тоалетна чиния 
Седалка и капак  
Структура за вграждане  
Мех. на структура за вграждане 
Код: 07134869

www.home-max.bg10
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Смесител за умивалник Алфи
Материал: Месинг
Керамичен затварящ механизъм Sedal 35 мм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Код: 07055119

Смесител за вана/душ Алфи
Материал: Месинг
Керамичен затварящ механизъм Sedal 35 мм
В комплект с шлаух, слушалка, 
държач и крепежни елементи
Код: 07055102

Смесител за умивалник Malva
Стоящ; Интегриран аератор
Цвят: Хром
Soft turn -  лесно движение на керамичната 
глава
Код: 07093005

Смесител за вана/душ Malva
Стенен монтаж;  Размери: 18x21,5 см.
Цвят: Хром; Soft turn -  лесно движение 
на керамичната глава
* без аксесоари
Код: 07092992

 5 години
гаранция

36,99
51,99

 -28%

 5 години
гаранция

64,99
92,99

 -30%

Смесител за умивалник 
Видима Орион
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 35 мм.
С изпразнител; Тип: Стоящ 
Код: 21708626

49,99
59,99

Смесител за вана/душ Видима Орион
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 35 мм; 
С изпразнител 
* без аксесоари 
Код: 21708800

69,99
79,99

 5 години
гаранция

 5 години
гаранция

129,-
149,-

159,-
189,-

 5 години
гаранция

Комплект смесител 
за вграждане 
с хигиенен душ MIRO         
Едноръкохватков за вграждане
Външен извод за смесената вода
Керамична глава
Метален кръгъл хигиеничен душ 
флипер 120 см двойно-оплетен шлаух 
защитен от осукване
Код: 07101267

129,-
159,-

Nexo умивалник  
55 см

99,99 лв.
21689284

Saona 3 в 1
Смесител за умивалник с изпразнител
Смесител за вана-душ
Тръбно окачване 
Код: 07093135

++ =
219 лв.

цена
с ДДС

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Смесител AROLA,
стоящ за кухня с 
аератор и гъвкави 
захранващи връзки

149 лв.
07045387

6/3L

SLIM

Nexo тоалетна чиния
за моноблок с двойно 
оттичане 
Код - 21690839 - 139 лв
Nexo казанче
долно захранване
Код: 21690846 - 99.99  лв   
Ултра тънка седалка и 
капак със забавено падане
Код: 07076589 - 99,99 лв

Even-M 
телескопична душ колона 
с кръгла глава, полица, ръчен 
душ и шлаух;

479 лв.
07081323

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

309 лв.
цена за сет
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12,99
18,99

Комплект кош за баня + четка                                  
Комплекта включва: 
Метален  хромиран кош с педал - 
3 л с вътрешен  PP кош                  
Метална хромирана четка за тоалетна
Код: 07097614

Вентилатор DOSPEL
Мощност: 15 W; Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS; Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

10,99
15,99

 -31%

29,99
45,99

Комплект 
от шест части за баня                                                      
Серия Блян
Код: 21185618

Огледало с LED осветление 
Размер: 80x60 см
Тouch screen
Код: 07052330

189,-
269,-

Тръбно окачване
Включва: слушалка, 
окачване, шлаух
и сапунерка
Код: 23100961

16,99
22,99

 -26%

Душ колона Алис       
Душ пита с подвижно рамо
Душ слушалка
Шлаух - 150см
Смесител за вана душ
Код: 07036941

149,-
219,-

 -31%

Огледален шкаф Илина 
Материал: PVC; Размер: 45х12х55см
Водоустойчив; Панти със плавно  затваряне                     
Цвят: бял
Код: 07112003

99,99
149,-

 -32%

60 см

 -29% -29%

Мебел за баня с умивалник     
Материал PVC - водоустоичив
Размери: 60 х 44 х 85 см.                         
* В цената не е включен смесител
Код:  23910027

Душ кабина Ханс  
2 плъзгащи се врати
Закалено матирано стъкло 5мм
Алуминиеви хромкирани профили
Височина  190см
Регулируема широчина от 88 до 100 см
без корито
Код: 07114861

Овална душ кабина Елмира      
Размери: 90x90x200 см. 
Прозрачно стъкло врати - 8мм
стационарни стъкла - 6мм
Хром профил; Магнитни лайсни
Силиконово уплътнение
БЕЗ корито
Код: 07068669

189,-
269,-

 10години
гаранция на 
ПВЦ материала

289,-
389,-

349,-
459,-

Душ колона RINEJA
Височина: 98 см.
Подвижна душ пита, Ф 20 см 
Душ слушалка 
с 4 функции Ф 8,5 см
Бутон контролиращ плъзгащият държач - 
осигурява удобство при използване
Регулируеми държачи за монтаж
Стоманен двойнооплетен шлаух, 150 см.
Цвят: сив / хром
Код: 07137181

49,99
69,99

 -28%

До изчерпване
на количествата По клиентска

поръчка
По клиентска

поръчка

 -25%  -23%

www.home-max.bg12
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Привилегията да я имаш!
фаянс    теракот    гранитогрес www.ceramica-f iore.com

Плочки за всеки дом!

Гранитогрес Гранитогрес 
Юка Беж/ Кафяв/ Антрацит Юка Беж/ Кафяв/ Антрацит 
15.5x60.5 см15.5x60.5 см
Код: 18101843/ 18101850/ 18101874Код: 18101843/ 18101850/ 18101874

Гранитогрес 
IJ Адона Кафява
33 x 33 см
Код: 18131444

Гранитогрес Сантана 
Сива/ Бежова 30x60см
Код: 18115475/18120288

Гранитогрес Ателие 
Сив/Беж 45х45 см
Код: 18110418/18110494

Гранитогрес Соренто 
33.3х33.3 см
Код: 18106961

Серия за баня Утопия Серия за баня Селена

Гранитогрес 
Утопия Беж 
33.3x33.3
Код: 18115048
15.99 - 11.49 лв /м2

Фаянс Утопия 
Крем 25x40
Код: 18114935
15.99 - 11.49 лв /м2

Фаянс Утопия 
Беж 25x40
Код: 18114942
15.99 - 11.49 лв /м2

Декор Утопия 
Крем 25x40
Код: 18114959
16.99 - 12.99 лв /м2

  от 11,49
м2   от 15,99

м2

Фаянс Селена сив 
25x50 см
23816466
19.99 - 15.99 лв /м2

Фаянс Селена 
дантела сив 25x50 см
Код: 23818101
34.99 - 25.99 лв /м2

Фриз Селена Сива ЛУКС/
Фриз Пура Селена Сив 
Леда 25x50 см
Код: 23843868/ 23819122
7.99 - 5.99 лв /бр

Гранитогрес 
Селена сив 
33.3х33.3 см
Код: 23821200
19.99 - 15.99 лв /м2

Декор Селена череша бял 
25x50 см
Код: 23818118
14.99 - 11.99 лв /м2

16,49
20,99

10,99
14,99

17,99
23,99

11,49
12,99

14,99
19,99

м2

м2

м2

м2

м2

ПЛОЧКИ

www.home-max.bg14



Серия за баня Ели

  от 20,99
м2

Фаянс Ели Бял/ 
Фаянс Ели Черница  20х60 см
Код: 18128192/ 18128208
24.99 - 20.99/м2

Фаянс Ели Декор Микс 20х60
Код:18128215 - 28.49 - 23.99/м2

Теракот Ели бял 45х45
Код: 18128222 - 24.99 - 20.99/м2

Гранитогрес Atlantis 
Beige/ Brown/ Grey 60х60 см
Код: 18129267/18126075/18122428

27,99
34,99

м2

Произведено

в Турция

Гранитогрес Corteccia Noce 
20.3x122 см
Код: 18125474

Гранитогрес Svezia 31x62 см
Код: 18125382

34,99
40,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

До изчерпване
на количествата

Гранитогрес Schiefer 
Беж/ Антрацид 31х62 см
Код: 18102635/ 18102642

18,99
20,99

До изчерпване
на количествата

14,49
17,99

м2 Гранитогрес серия Ilgaz; 15x60 см; 
Walnut/ Maple/ Oak/ Silver
Код: 18125665/ 18125689/
18103823/ 18125672

Произведено

в Турция

16,99
21,99

м2

м2

До изчерпване
на количествата

Гранитогрес Лонджи Бейдж 
30х60 см, 3-то кач.
Код: 18128963

8,99
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес ГРАНИТ МИКС МАТ 
30x60 см 3-то кач.
Код: 18123296

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша8,99
12,99

м2

Гранитогрес Хазар Грей 
30/60 см, 3-то кач.
Код: 18129076

 R9

 R9  R9

8,99
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Комплект боркорони за 
керамични плочки MTX 4 бр.
Код: 06068257

21,99
26,99

ПЛОЧКИ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 15



Облицoвъчни плочи Vista Old Stone In
Код: 18109955

25,99
32,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

29,99
35,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Oslo Grey In
Код: 18103571

За вътрешно приложение!

29,99
35,99

м2

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

34,99
42,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Теракот Kreta 
34х34 см  3 кач.
Код: 04010142

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

6,99
8,99

м2

Теракот Сидни 
34х34 см, III кач.
Код: 18110302

6,49
8,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Beton 34x34 см
Код: 18108156

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
11,99

м2

Теракот Pallas беж 34х34 см
Код: 04000921

8,49
9,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Ara Brown 34x34 см
Код: 18100778

10,99
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

www.home-max.bg16
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Серия Урбан

 от 7,99
м2

Теракот Урбан сив/ беь 34х34
9.99 - 7.99 лв/м2
Код: 04000617/ 23967809

Фаянс Урбан беж/ сив/ 
светло сив/ светло беж25x33 см
12.99 - 10.99 лв/м2
Код: 18136548/ 18136579/
18136562/ 18136555

Декор Урбан принт 
Бежов//Сив 25х40 см
19.99  - 11.99 лв/м2
Код: 18139051/ 18139068

Фриз Урбан Сив/ Беж 6x25 см
3.99 - 2.99 лв/бр
Код: 18139037/ 18139044

Фаянс Мистик 
Сива/Светло сива/
Беж/Светло бежова20 x 50 см
Код: 18119244/ 18119237/  
18119220/ 18119213
19.99 - 16.49 лв /м2

Декор Мистик линии Сива 
20 x 50 см
Код: 18119176/ 18119206
21.99 - 17.99 лв /м2

Гранитогрес Мистик 
Сива/ Беж
33.3 x 33.3 см
Код: 18119152/ 18119169 
19.99 - 16.49 лв /м2

Серия за баня Мистик

от 16,49

Гранитогрес New York 17x62 см
Код: 18113853

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

17,99
20,99

м2

Гранитогрес Botticino 60x60 см
Код: 18131482

18,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес 
Muro Legno Mix 17x62 см
Код: 18119886

19,99
24,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Porcelain Ice 60x60 см
Код: 18131475

18,99
22,99

м2

Гранитогрес Pitsaw
Walnut / Greige 15x60 см
Код: 18125702/18125696

Произведено

в Турция

 R9

16,99
21,99

м2

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 17
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Ламинат 8 мм Superior Catwalk Winter Oak Natur 5261 
Код: 03778005 - в пакет 2.12 м2 - размер на ламела: 1286x160х8 мм

Ламинат 8мм Дъб Corinne 32/АС4-4V
Код: 11083665  - в пакет 2.397 м2 

Ламинат 12мм 4V Harvest Oak 47920
Код: 11083436  - в пакет 1.49 м2 - Размер на ламела: 1286х194х12 мм

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

13,99
17,49

м2

21,99
32,99

м2 17,99
21,99

м2

8
мм

8
мм

Ламинат 8 мм Studio Nature Oak R0811
Код: 11078760 - в пакет 2.131 м2 - размер на ламела: 1380х193x8 мм

Ламинат 10 мм Loft Silver Oak R1009
Код: 03703083 - в пакет 1.598 м2 - размер на ламела: 1380х193x10 мм

клас на  
износване

32/АC5

32

клас на  
износване

33/АC5

33

17,99
19,99

м2

8
мм

Ламинат 8 мм Studio Elegant Oak R0826  
Код: 11078777 - 2,131 м2 в пакет - Размер на ламела: 1380х193x8 мм

клас на  
износване

32/АC5

32

17,99
19,99

м2

8
мм

23,99
26,99

м2

фаскафаска

фаска

Ламинат 10 мм Loft Light Oak R1013
Код: 11078746 - в пакет 1,60 м2

клас на  
износване

33/АC5

33
клас на  

износване
33/АC5

33

23,99
26,99

м2

10
мм

12
мм

10
мм

www.home-max.bg18
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Серия килими PLUS	
Код: 14194436/  14194450 - р-р 80х150 см - 59.99 - 47.99 лв; Код: 14194344/ 14194351/ 14194368 - р-р 120х170 см - 109.99 - 87.99 лв	
Код: 14194375/ 14194382/ 14194399 - р-р 160х230 см - 199.99 - 159.99 лв; Код: 14194405/ 14194412/ 14194429 - р-р 200х290 см - 299.99 - 239.99 лв

 -20%

Изтривалка ГУМА/ПП 
Код: 14110498 - 40х60 см
Код: 14110504 - 60х90 см - 25,99 - 19,99 лв

Изтривалка гума 45x75 см
Код: 14161018 

8,99
11,99

13,99
17,99

Балатум riffle сив 2м 
Код: 24495523

7,99
11,99

 -33%

м2

Балатум BASIC MANILA 2 - 4 м
Код: 14141096

Балатум Modern Touch Soho 8 1K - 4m
Код: 14194535

9,99
13,99

м2 9,99
13,99

м2

Мокет Gora 4 м
различни цветове
Код: 11009863/ 14189685/ 11009887/ 11009894

13,99
17,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 19
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Метална врата за мазе/таван 
Размери: 80х200 см
Код: 03899755

199,-
219,-

Обръщаема ляво- дясно 
отваряне поцинкована врата 

за мазе с вентилационни 
отвори, планки

 2 панти, брава секрет, 
патрон с 3 ключа и дръжка, 

монтажни планки

Метална входна врата 
Размери: 205x96x5 см 
модел: 6760 дясна/6761 лява 
Код: 03868362/ 03868379

Материал: Стомана
Пълнеж: пчелна пита

Аксесоари: панти, брава, 
дръжки, болтове, отвор за 

шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково 

заключване

249,-
299,99

Външна входна врата  TORONTO  
Размери: 90.8x206.8 см, дясна/лява
Код: 03734995/ 03735008

585,-
709,-

Цвят "Златен дъб"
Комплектът включва:

- крило с каса
- 2 ключалки (основна 

и допълнителна) 
в съответствие с 
евростандарта

- комплект ключове
- 11 заключващи болта

- 2 защитни болта
- Праг от неръждамеа 

стомана
- Дръжка

- Инструменти за монтаж
- Шпионка

Вътрешна входна врата 
мод.1415/198, цвят: орех 
Размери: 90/200 см, лява/дясна
Код: 03865002/ 03865019

599,-
659,-

Крилото е облечено с два 
10 мм фрезовани МДФ 

ламинирани панела. Шумо и 
топло изолация - пълнеж на 
крилото EPS. Вграден лист 
метал с дебелина 1.2 мм. 

Дебелина 70мм. 
Шест пасивни шипа от 

страна на панти. Тристранни 
гумени уплътнения. 

Регулируема каса, с первази 
за от двете страни за зид 

от 15 до 34 см. Долен 
патрон ямков. Горен патрон 
- секретен. Обков: иноксова 

сатинирана подвижна 
дръжка - дръжка, шпионка.

Сгъваема врата Избелен Дъб 
Размери: 82х200 см
Код: 03710142

29,99
36,99

Крило за врата Бяла 
Рамери: 68/78/88х200 см
Код: 03882948/ 03882955/ 03882962 - 
плътна - 99.00 лв.
Код: 03899489 - с остъкление 149 лв

209 лвкомплект с каса

259 лв

от 99,-
Врата Аспендос с каса 7 см 
Размери: 70/80/90х200 см лява/дясна
Код: 03725115/ 03725122/ 03725139
03725146/ 03739716/ 03739723

 с каса 7 см

135,-
149,-

Крило от релефен МДФ, 
покритие- грунд с каса – 

изработена от 3,2 мм. релефен 
МДФ и масив.

Брава – месинг или хром 
за обикновен ключ, секрет 
или WC. Луксозни панти с 
регулиране в три посоки.

Окомплектовка:
 каса, крило, панти, брава

нут за уплътнение
нут за плаващ перваз – 

от лицевата част

Алуминиева врата за баня 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03901649/ 03901656

199,-
249,-

комплект с каса

www.home-max.bg20
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Алуминиева стълба 3х11
Работна височина: 5,15м / 7,35м
Противоплъзгащи гумени накрайници
Максимално натоварване 150кг
Код: 21666407

249,-
289,-

Мултифункционална стълба 
МН404, стъпала  4х4
Максимален размер: 4.70 м
Стъпала: 30х30 мм, 
оребрени против приплъзване
Товароносимост: 150 кг
Код: 03869758

169,-
195,-

Навес Plastic PC Canopy
Размери: 105х80х23 см
За монтаж над врата
Код: 03765760

74,99
84,99

Поликарбонатни плоскости 
Размери: 2х1.05 м
Дебелина: 4/6/8 и 10мм
Код: 21693380 - 4 мм - 19.99 лв
Код: 40032634 - 6 мм - 34.99 лв
Код: 21692895 - 8 мм - 37.99 лв
Код: 50273478 - 10 мм - 45.99 лв

от 19,99

PVC ламперия  Бял мат 
200x3000 мм/3м2в пакет 
Код: 24417686 - цена на пакет: 23.97лв
*продажба само на пакет

7,99
9,99

м2

PVC Ламперия АСПЕН серия DecoLine 
20х300см, 3 м2 в пакет 
Код: 03848548 - цена на пакет: 29.97лв
*продажба само на пакет

9,99
11,99

м2

PVC Ламперия Motivo Classic Biscuit 
Marble 8х250х2650 мм
2,65м2 в пакет 
Код: 03835470 - цена на пакет: 42.37 лв
*продажба само на пакет

15,99
18,99

м2

PVC прозорец за баня 51/51 см, 
три камерен профил
Код: 03901663 

75,-
85,-

Летва, изсушена, ела/смърч
Размери: 18х36х2000 мм
Код: 23213142

2,99
3,99

Ламинирано ПДЧ астра 
Размери: 2070x2800x18 см
Код: 03854587

18,99
м2

Слепен плот, Стандарт Бор 2000 мм
23995901 - 200 см - 19.99 лв
23995918 - 400 см - 29.99 лв
23995925 - 800 см -35.99 лв

от 19,99
Изход за покрив 
VELUX VLT 025 1000
Размери: 45х55 см
за необитаеми помещения
Код: 21734779

179,-
199,-

До изчерпване
на количествата
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БЕЗПЛАТНО 
УШИВАНЕ НА 
ПЕРДЕТА!

Промоцията е валидна от 
07.10 до 02.11.2021 г. при 
покупка на плат с цена над 
9,99 лв. за л.м.
Важи за платове, за които 
не е обявено друго ценово 
намаление.
Промоцията важи за платове 
и материали, закупени от
HomeMax.

Перде Motive 280 см розов 
Код: 11009276

Плат Coffee Maron 280 см
Код: 14152313

Перде crush Lugano 300 см бежов 
Код: 30165595

Плат за дамаска Valeria 140 см беж
Код: 14167409

Перде Aston 280 см, различни цветове 
Код: 14192012/ 14192005/ 14192029

Воал Siec 280 см, бял 
Код: 14191985

9,99
14,99

л.м. 10,99
16,99

л.м.

14,99
19,99

л.м.
Плат PC GARDEN LILAC 280 см
Код: 14152191

14,99
19,99

л.м.

19,99
25,99

л.м.

44,99
64,99

л.м.

19,99
25,99

л.м.
Готово перде Vatican 140x250 см
Код: 14159282

Готово перде Samoa/ Florido 140x260 см
Код: 14192074/ 14192043

16,99
23,99

бр. 23,99
33,99

бр.

PVC Корниз с 2 водача различни размери
Код: 21022371

Двоен корниз Порто бял 
различни размери
Код: 14189111

3,99
4,99

за р-р
2 метра Корниз ф28 модел 1 

меден дъб/тъмен орех, 
Еднорелсов различни размери
Код: 14114847/ 14114762

9,99
13,99

за р-р
120 см 38,99

48,99

за р-р
160 см

ДЕКОРАЦИЯ
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Тапет симплекс Мрамор 115 г 
Код: 14196720

Тапет симплекс Александрина 115 г
Код: 14196737/ 14196744

3,99
5,99

ролка 3,99
5,99

ролка
Тапет дуплекс Артистично цвете 
Код: 14189692/ 14189708/ 14189715

6,99
9,99

ролка
Тапет дуплекс фон Артистично цвете  
Код: 14189722/ 14189739/ 14189746

6,99
9,99

ролка

Акрилен релефен тапет 416 02
Код: 14137037

6,99
9,99

ролка
Акрилен релефен тапет 444 01
Код: 14136955/ 14136962

6,99
9,99

ролка Акрилен релефен тапет 
473 02/ 472 02
Код: 14172021/ 14172038

6,99
9,99

ролка
Тапет за Баня ФРАНК
Код: 14157172

12,99
16,99

ролка

Стъклотекстилен тапет Ceiling - боядисан
Код: 14177583

4,49
5,99

м2
Стъклотекстилен тапет Braid
Код: 14177590

4,49
5,99

м2
Лепило за тапет Metylan Normal 
2х125 г
Код: 11074779 

Монтажно лепило 
Moment FIX Decor 400 г, бяло
Код: 13108885

5,99
7,69

6,99
8,99

Деко плочи XPS Романтик
Код: 11034506 - размер: 50х50х0,8 см
8 броя в пакет

5,49
6,99

пакет

Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

2,99
3,99

бр 14,99
19,99

ролка
Изолираща ролка с алуминиево 
фолио 4 мм / 2.5 м2
Код: 11074724

Корк ролка Noma Nature 2/4 мм
Код: 14156212 - 5м/0,5м/4мм - 46,99 - 39,99 лв
Код: 14156205 - 10м/0,5м/2мм - 52,99 - 42,99 лв

от39,99
46,99

бр

ДЕКОРАЦИЯ
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LED плафон RODAN 
36W 3600 Lm, смяна на цветната 
температура - 3000-6500K, димиране
Код: 12063321

LED плафон LIAM 
ф500 72W 5760LM 3000-6000K + RGB 
с дистанционно управление  и WIFI
Код: 12064144

LED плафон KRISTAL  
ф500 36W + 36W - 
3000K/4200K/6400K 
Код: 12064182

LED плафон TURN 
три цветни температури -  димиране 
с дистанционно управление (12058167)
Код: 12064106 -  Ф240 27W 2020 Lm - 54.99 - 44.99 лв
Код: 12058167 - Ф470 85W 3000K+4000K - 159 -  129 лв

LED плафон Flower /BUBBLES/ 
ф500 90W 7200Lm, димиране, 3000-
6500К, с дистанционно управление
Код: 12063987

169,-
199,-

LED плафон RODERICK 
50W, 5000Lm, 3000-6500K
Код: 12063338

LED плафон Глория  
98 W, 3000-6000К, дистанционно управление
Код: 12064342

LED полилей DREAM 
56W-3728lm, неутрална светлина 4000K
Код: 12059256

219,-
269,-

139,-
194,-

 -28%

 -21%  -20%

89,99
114,-

119,-
144,-

LED плафон TUNNEL Effect 
ф500 110W 8800Lm, димиране, 
3000-6500К, с дистанционно управление 
Код: 12063963

LED плафон Рингс  
98 W, 3000-6000К, дистанционно  
управление 
Код: 12064359

122,-
149,99

119,-
149,-

-50 лв.

от 44,99

119,-
149,-

 -20% -22%

Комлект RGB LED лента 3 м 
с дистанционно и захранване
Код: 12061273

 -23%

22,99
29,99

Серия LED плафони CRYSTAL, 
неутрална светлина - 4000K 
Код: 12040179 
плафон ф260 12W - 800Lm - 19.99 - 16.99 лв 
Код:12040186 
плафон ф330 18W - 1300Lm - 24.99 - 19.99 лв

от 16,99

LED Плафон паяк или кръг, неутрална светлина - 4200К  
Код: 12041503/12041534 - 12W-1026Lm - 15.99 - 12.99  лв 
Код: 12041510/12041541 - 18W - 1539Lm - 19.99 - 16.99  лв
Код: 12041527/ 12041558 - 24W - 2052Lm - 26.99 - 19.99 лв
Код: 12046447/12046454 - 36W - 2800Lm - 42.99 - 34.99 лв

от 12,99

 до -25%

69,99
89,99

LED плафон GRAY RING 
различни ватажи, сменяща се цветна 
температура, димиране с дистанционно 
управление
Код: 12053117 - 48W, 3600 Lm - 52.99 - 42.99 лв
Код: 12057719 - 72W, 5400 Lm - 72.99 - 59.99 лв

от 42,99

ОСВЕТЛЕНИЕ
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Плафон Антика  Е27
Код: 12045419 - ф250

Серии пендели LEVITO Е27, синтетика, разноцветни
Код: 12063260, 12063277, 12063284 единица, цвят амбър, 
зелен или опушен - 26.99 - 19.99 лв
Код: 12063253 четворка - 89.99 - 74.99 лв

Полилей Констанс
5хЕ27, стъкло, метал и дърво
Код: 12058983

Настолна лампа Версай 
Е27, бронз/крем
Код: 12064366

Серия полилеи AIRIN  месинг+кафяво / чашка опушена
Код: 12062171 двойка - 39.99 - 29.99 лв, Код: 12062188 тройка - 54.99 - 39.99 лв 
Код: 12062195 петица  - 79.00 - 64.99 лв

Пендел Вело 2xE27 max 60W
Код: 12052486

Серия полилей  MIRA 
Е27 бял+въже/чашка опушена
Код: 12064120 единица - 39.99 - 29.99 лв
Код: 12064137 трока - 109 - 89.99 лв

от 29,99

99,99
129,-

 -22%  до -25%

от 29,99

69,99
84,99

 до-27%

Спот Pluto, E14, метал - кафяв, стъкло - опушено
Код: 12056569 - единица с ключе - 26.99 - 19.99 лв, Код: 12056576 - двойка - 49.99 - 39.99 лв, 
Код: 12056583 - тройка - 72.99 - 59.99 лв, Код: 12056590 - четворка  - 89.99 - 69.99 лв

от 19,99
от 12,99

до -23%до -25%

Спот XARA I единица E14, метал, цвят шварц
Код: 12057474 - единица - 16.99 - 12.99 лв, Код: 12057481 - двойка -32.99 - 26.99 лв 
Код: 12057498 - тройка - 56.99 - 46.99 лв, Код: 12057511 - четворка - 59.99 - 52.99 лв

10,99
14,99

16,99
19,99

-26%  до -33%

Серия плафони и аплици Apolonia , 
E27, стъкло и метала
Код: 12007066 -аплик Е27 - 14.99 - 9.99 лв
Код: 12007257 -плафон Е27 - 17.99 - 12.99 лв
Код: 12007264 -плафон 2хЕ27 - 19.99 - 14.99 лв 
Код: 12007271 -плафон 3хЕ27 - 32.99 - 24.99 лв

от 9,99

Настолни лампи LUCI  E14, 
с кабел и ключ 
цвят капучино или кафяв 
Код: 12042289/ 12042296

16,99
22,99

 -26%

от 19,99

 до -25%

ОСВЕТЛЕНИЕ
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LED плафон VANI  Ф200, 
влагозащита - IP65, 15W-1200Lm, 
неутрална светлина - 4000K, 
цвят -  бял
Код: 12058372

Lena Бъбрек бял метален OVAL 
60, влагозащита IP44
Код: 00452311

Луна за вграждане неподвижна 
ф90 GU5.3 кръг  бяла или черна
Код: 12064199/ 12064205

LED лента 60/m IP20, 
топла или студена светлина
Код: 12047666, 12047659 

LED осветително тяло  
36W 2880LM 1200mm, топла, 
студена или неутрална светлина
Код: 12064274/ 12064281/ 12064298 

 -30%

8,99
12,99

 -25%

14,99
19,99

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

LED плафон със сензор 
12W 850lm, неутрална светлина-  4500К
Код: 12064489

29,99
32,99

5,99
7,99

 -25%

 -25%

 -30%

13,99
19,99

LED панел 
открит монтаж, различни ватажи, 
неутрална или студена светлина 4200/6500К, кръг или квадрат

Характеристики Промо цена Кръг Квадрат

6W 400Lm 4.99 лв 12062843, 12062850 - 5.99 лв 12062935, 12062942 - 6.49 лв

12W 850Lm 7.99 лв 12062867, 12062874 - 8.99 лв 12062959, 12062966 - 9.49 лв

18W 1350Lm 9.99 лв 12062898, 12062904 - 11.99 лв 12062973, 12062980 - 12.99 лв

24W 1920Lm 16.49 лв 12062911, 12062928 - 17.99 лв 12062997, 12063000 - 19.49 лв

от 4,99

от 12,99

2,99
3,99

1,29
1,49

LED лента 60 бр/м, 14,4W/m, RGB
Код: 23846142

LED трансформатор 12VDC-IP20
Код: 12064304 - 60W- 14.99 - 12.99 лв
Код: 12064328 - 150W - 24.99 - 20.99 лв

2,99
3,49

л.м. 7,99
9,99

LED модул бял 
SMD5730 1,2W/165 LM, IP68 - 5 бр
Код: 12050987

 -20%

LED крушка E27 A60 9W 806Lm, 
топла, студена или неутрална светлина
Код: 12058792/ 12058785/ 12058778

LED крушка GU10 4.7W, 380Lm, топла 
или неутрална светлина
Код: 12063628, 12063635

LED филамент 8W ST64 Е27 1000lm, 
топла или неутрална светлина
Код: 12063901, 12063918

LED антибактериална крушка 
10W Е27, топла, студена или неутрална 
светлина. Против бактерии, микроби и 
миризми
Код: 12064441/ 12064458/ 12064465

 -23%  -24%

1,29
1,69

3,29
3,99

4,29
5,69 5,49

8,99

 -38%

ОСВЕТЛЕНИЕ
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15,99

Електроисталационни 
кабели СВТ на метър 
Код: 21194115 - 2х1мм2 - 0,79 лв./л.м.

от  0,79
л.м.

Фазомер MS-18 EMOS - 2.99 лв
Код: 05023325

Изолирбанд Emos - 
различни цветове 
Код: 05025862 - черен 13мм  - 0.69 лв

 2,99

Автоматични прекъсвачи  
Schneider Easy 
Код: 05035809 - автоматичен 
прекъсвач 10А - 5,99 лв

от 5,99

Апартаментни табла Comfort
6-ца открит монтаж - 8.99 лв.
Код: 05003983

Сензор за движение 
таван 360° IP20
Код:  05038206

    от  8,99
    от  0,69

Звънец безжичен Legrand 
обхват: 100 м брой мелодии: 15
Код: 05029419 - черен
Код: 05029402 - бял

39,99

от 2,49

Разклонители и адаптори Synchro  
Код: 05028511 - адаптор 2 гнезда - 2.49 лв
Код: 05027729 - разклонител 3 гнезда 1.5  м - 4.99 лв

   от   3,49

Kлючове и контакти

от  8,49

Ключове и контакти за външен 
монтаж Forix
Код: 05026029 - ключ единичен бял - 3.49лв.

Серия ключове и контакти Sedna
Код: 05026203 - ключ единичен бял - 8.49 лв

от 5,99

Серия Loft
НОВО

ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИИ
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Интериорна база за 
тониране Spectra
Покривност: 10 м2/л
Код: 11047711 - 2.5 л - от 13.36 лв.
Код: 11047674 -  10 л - от 44.10 лв. 
Код: 11047681  - 15 л - от 60.12 лв.

   Само сега с до -20%!

отот 13. 13.3636

Безплатно тониране в над 2000 цвятаБезплатно тониране в над 2000 цвята
 -20%

Primacol пясък перлена база
Ситно - пясъчна структура, 
която образува триизмерно покритие 
с блестящ перлен отблясък. 
База: Pearl
Различни цветове
Код: 13116835

Primacol декоративни бои и мазилки
Различни ефекти и цветове например:

38,39
47,99

Структурна мазилка 
Spectra Rollputz 25 кг 
Деко мазилка за валяк
Покривност 0.8-1.8 м2/кг 
Цвят: бял, може да се тонира 
Код: 11047612

74,99
94,99

 -33%

Грунд Grundix Contact 
Контактен грунд 
за проблемни основи
Разход: 30 - 120 г/м2
Код: 04006992 - 1 л - 7,29 - 4,99 лв
Код: 04007005 - 5 л - 29,99 - 19,99 лв

от 4,99

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност: 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

11,99
15,99

-25%

БОИ
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 -21%

 -27%

Decorator екстра  алкид
RAL 1018 650 мл                                                       
Устойчивост на миене и триене
Нанася се с четка, валяк 
или бояджийски пистолет.
Покривност: 7-10 м2/л                            
Рзлични цветове   
Код: 13111274

Spectra акрилатен лазурен 
лак безцветен 650мл                      
Покривност: 8-11 м2/л
Различни цветове
Код: 11061090 - 0.65 л - 11.99 - 8.49 лв
Код: 11061199 - 2.5 л - 42.99 - 29.99 лв

Luxdecor импрегнатор 1 л                                               
За декорация и защита на дърво,
увеличава  издръжливостта 
и якостта на дървото.
Различни цветове
Код: 13107246

Декоратор боя 3 в 1 Бяла 0.5 L                                                    
Покривност: 8-10 м2/л
Ръждопреобразувател, грунд и боя в едно   
Код: 21177446

Леко Aqua Gloss БЯЛА 700 мл              
Покривност (за един слой): 12-13 м2/л 
За вътрешно и външно боядисване   
Код: 13117887

от13,99
от 18,99

Леко Интерин 
Интериорна боя за стени и тавани
Покривност: 12-14 м2/л
Цвят: бял
Код: 13120429 - 2.5 л + 20% гратис - 16.99 - 13.99 лв
Код: 13120436 - 15 л + 20% гратис - 79.99 - 69.99 лв 

Интериорна боя CW 2.5 л
Покривност: 8-10 м2/л
За вътрешна употреба.
Устойчивост на миене и триене.
Различни цветове, сатен или дълбок мат
Код: 13110956

от 5,69

от 8,49

10,99
13,99

Спрей HQS 400 мл 
Бързо съхнене и лесна употреба.
Различни цветове по RAL.
Код: 13109844

4,99
6,29

9,59
11,99

Яхтен лак Dekorator
Покривност: 8-10 м2/л    
Код: 21179181

5,49
6,99

3,99
5,49

Монтажно лепило 
Flexbond AC500 440 г
За монтаж на корнизи, первази, 
декоративни пана и елементи.
Лепи корк, дърво, полистирол, гипс, 
мазилка, бетон и камък; Цвят: бял
Код: 04008804

от 8,49

 -20%

БОИ
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49,99

  39,99
за р-р
150/ 220 см

70% вълна

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Завивка Вълна  
Код: 14131127  
Код: 14131134 -200/220 см - 69,99/ 59,99лв.

Възглавница Вълна  
50/70 см
Код: 14131141

   19,99
24,99

Електрическо одеяло Cardinella Lux
Код: 14128363  
Код: 14128370 - Размер: 105x150 см - 42,99 - 32,99 лв 
Код: 14128387 - Размер: 125х150 см- 45.99 -35,99 лв

Олекотена завивка 
Cotton Deluxe
Код: 14181832 - 150х210 см
Код: 14181849 - 195х210 см - 70.99 - 55.99 лв

Одеяло Палермо
Размери: 140х200 см; различни цветове
Материал: 20% вълна, 40% полиестер, 40% акрил
Код: 14196461/ 14196478/ 14196485/ 14196492/ 14196508

Шалте Ария беж/ лилаво
Код: 14196423/ 14196430 - 160х220 см
Код: 14196447/ 14196454 - 200х220 см - 36.99 - 28.99 лв

29,99
за размер
85/150

39,99

44,99
за размер
150/210

56,99

 -25%

   14,99
19,99

24,99
за размер
160/220

30,99

Възглавница Панагюрищe
Размер: 50х70 см
Пълнеж: Силиконов пух 500 г
Код: 14148057

Възглавница 
Cotton Deluxe 50x70 см
Код:  14196515

Столовка 47х47см
Различни дизайни
Код: 23580268

5,99
9,99

 -40%

   19,99
26,99

Спален комплект Мари 
Код: 14175503
Код: 14175510 - 4 части - 79.99 - 63.99 лв
Код: 14175527 - 5 части - 99.99 - 79.99 лв

44,99
55,99

за 3 части

Олекотена завивка  
Пълнеж - силиконов пух 200гр./м²
Код: 14148033 - 150х210 см
Код: 14148040 - 200х210 см - 33.99 - 23.99 лв

 17,99
26,99

за р-р
150х210 см 3,99

6,99

ДОМАШЕН ТЕКСТИЛ
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Подложка за хранене 45x35 см 
Verde/ Marron 
Код: 14158698/ 14158636

Тишлайфер 
Verde/ Marron 40x140 см  
Код: 14158575/ 14158568

Столовка Verde/ Marron 
40x40x7 см  
Код: 14158544/ 14158537

Покривка за маса Verde/ Marron
различни размери
Код: 14158643/ 14158599

6,99
9,99

13,99
19,99

9,79
13,99

за р-р
90/90 см7,69

10,99

Хавлиена кърпа Хавана 550 г
Състав: 100% микропамук, 550 г/см2
Код: 14184734/ 14184741/ 14184758 
Код: 14184765/ 14184772/ 14184789 - 50х90 см - 8.49 - 6.49 лв	
Код: 14184796/ 14184802/ 14184819 - 70х140 см 17.99 - 14.49 лв

Халат за баня Хавана S/M/ или  L/XL
материал: 100% микропамук; 400 г/м2
Код: 14196539/ 14196546/ 14196553/ 14196560/ 14196577	

46,99
66,99

2,49
3,49

за размер
30/50

възглавница

LAVENDER SENSE

•  Осезаемо подобрява комфорта на 
всеки матрак.

•  Луксозна прошивка със слой от 
мемори пяна.

•  Мемори пяната елиминира 
напрежението и релаксира 
мускулатурата.

•  Обемен пълнеж, осигуряващ 
максимална опора.

•  Нежен към кожата текстил, с 
дискретен аромат на лавандула.

•  3D мрежа за подобрена 
циркулация на въздух в ядрото.

двулицев матрак

TED GREEN LINE

•  Прошивка със слой от мемори пяна деликатно  
поддържа тялото.

•  Профилирано ядро за равномерна поддръжка на тялото
•  Специална 3D лента за оптимален термокомфорт по 

време на сън.

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11022152 82/190 199.00 169.00
11022169 114/190 279.00 239.00
11022176 120/190 299.00 249.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

17123686 82/190 99.99 79.99
17123693 120/190 139.00 109.00
17123709 160/200 175.00 139.00
17123716 164/190 169.00 129.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

14197284 50/70 33.99 19.99

169 00
лв.

199 00 лв.

за 82/190 см.

79 99
лв.

99 99 лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ  |  от30 лв. СПЕСТЯВАТЕ  |  от20 лв. СПЕСТЯВАТЕ  |  14 лв.

19 99
лв.

33 99 лв.

11022213 140/190 339.00 279.00
11022183 144/190 349.00 289.00
11022190 164/190 399.00 329.00
11022237 90/200 239.00 199.00
11022220 140/200 349.00 299.00
11022206 160/200 399.00 339.00

топ матрак

ALOE MEMO FLEX

МАТРАЦИ И ДОМАШЕН ТЕКСТИЛ
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Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 115 - 92,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 145 - 129 лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 229 - 189 лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 219 - 175 лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 32,99лв.

Варианти: Надстройки:

Гардероби
материал ПДЧ,
дълбочина 52 см,
височина 180 см
различни ширини и
варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял

дъб крафт сив

дъб крафт златен

отот 32. 32.9999

от109,-

от72,99

 до  -21%

Скрин с 4 чекмеджета 
Материал : ПДЧ, кант: ПВЦ
Покритие : Меламин                         
Цвят: дъб крафт златен, сив или бял
Размери: 80х44х90  см                                                        
Код 17250818 - 135 - 109 лв 
Размери: 120х44х90 см
Код 17257633 - 189 - 149 лв  

Шкаф за обувки
Материал: ПДЧ с дебелина 16 мм
Цвят: Туя или Сонома
Различни видове и размери

Код: 17283137 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати, туя - 89.99 - 72.99 лв
Код: 17283441 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати, сонома - 89.99 - 72.99 лв
Код: 17283458 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати и 2 ниши, туя - 109 - 89.99 лв
Код: 17283465 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати и 2 ниши, сонома - 109 - 89.99 лв
Код: 17282604 - АНИТА шкаф за обувки с рафтове -2 врати и ниша, туя - 149 - 119 лв
Код: 17283113 - АНИТА шкаф за обувки с рафтове -2 врати и ниша, сонома - 149 - 119 лв

МЕБЕЛИ
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Модулна кухня Ferarra
Размер шкафове горен ред: 
височина 82см, дълбочина 54см
Размер шкафове долен ред: 
височина 72см, дълбочина 32см
Цвят корпус: бял
Цвят фронт: бял, червен или черен 
*Възможност за комбинация над 20 шкафа 
** Корпусът и вратичките се продават по отделно

за всички 
модули!

 -20%

33
5

365 R7

860

374

43
5

485

48
5

38
5

385

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,

5 220

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ ÃÀÐÀÍÖÈß

10900 9999лв.

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ ÃÀÐÀÍÖÈß

7999 7299лв. 9299 7999лв.

5 ÃÎÄÈÍÈ ÃÀÐÀÍÖÈß

гладкоKIBA*
Размер на мивка: Ø 485 mm
Корито: Ø 385 x 163 mm
Шкаф: 45 cm
Код:07011085

Размер на мивка: 860 x 435 mm
Корито: 365 x 335 x 150 mm 
Шкаф: 50 cm
Код: 07011139

CA1 (86x43,5)* сатен хром

вграждане вграждане

MEZZO
Смесител ½" хром с керамичен
диск
Код: 07097331

*Мивките са изработени от НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНА и са с ДОЖИВОТНА ГАРАНЦИЯ на материала!неръждаема стомана*неръждаема стомана*
CA1CA1

MEZZO

Цената е 
за примерната 

конфигурация от 
снимката без включен 

работен плот,
без електроуреди и 

аксесоари

2148,-

1718,-

КУХНЯ
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за всички 
модули!

 -15%

Модулна кухня Талпи
Корпус: ПДЧ 18мм.
Фронт: вратички от масив - дъб в естествен цвят.
Регулируеми крачета.
Механизми с плавно затваряне.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката с дължина от 255 см, 
без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари.

   2295,-
2700,-

169,-
209,-

Маса Мисури
Материл: масив
Цвят: среден орех  
Размери:80х120/160х75 см
Код: 17209786

Трапезен стол Х лукс
Материал: масив, дамаска
Цвят: среден орех 
Код: 17211246

69,99
84,99

за всички 
модули!

 -20%

Модулна кухня Паула
Материал: ПДЧ / МДФ, Цвят: корпус/фронт - бреза
Долен ред: д44.5хв82 см
Горен ред: д28.5хв72 см

3421,-

   2737 ,-

Цената е 
за примерната 

конфигурация от 
снимката с включен 

работен плот,
без електроуреди и 

аксесоари

КУХНЯ 
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за всички 
модули!

 -20%

Модулна кухня Мишел
Корпус - ПДЧ - бял. Фронт - МДФ PVC. Механизми - METABOX
и панти с плавно затваряне
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

2419,-

1935,-

109,-
139,-155,-

179,-

Портманто Ира
Материал: ПДЧ
Размери: 95х190х35 см
Цвят: сонома тъмна
Код: 17209243	 	

249,-
299,-

Диван FORTE
Триместен; Mатериал: масивно дърво и еко кожа
Размери: 71х81х178 см; Площ за сън: 96х178 см
Цвят: черен
Код: 17182232 

Комплект бар маса с 2 стола
Материал: МДФ и метал; Цвят: светъл
Размери маса - 120х40х88 см
Размери на стола: 37х41,5х78 см
Код: 21599088

КУХНЯ И МЕБЕЛИ
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Кафемашина Finlux FEM-1694WH
Мощност: 1140W;Обем: 1.5 литра 
Терморегулатор
Функция за приготвяне на капучино 
или друга топла напитка
Код: 15112446

Електрическа кана 
ARIELLI  AEK-3050PL
Мощност: 2200W; Вместимост: 1.7л
Корпус: пластмаса
Цвят: лилав
Код: 15125903

Прахосмукачка ARIELLI AVC-307DB
Мощност: 800W; Обем на торбата: 4 л
Дължина на кабел: 4.5 м
Филтър: HEPA
Вид на торбата: сменяема
Код: 15132932

119,-
149,-

16,99 82,99
99,99

Грил преса Crown CGO-902BS                    
Мощност: 900W
Oтваряне на 180 градуса
Незалепващо покритие на плочите 
Грил плоча с размер: 23х14.5 см
Код: 15133656

29,99

Парти грил със скара, 2в1  ЕМ 350                    
Мощност: 800 W
С комплект 3 броя шишове, тава с дръжка
Размери: 37х27х16 см 
Код: 12026166

39,99
49,99

Аспиратор Pyramis Classic 
Енергиен клас: E
IEC въздушен поток: 260 m3/h
Свободен въздушен поток: 460 m3/h
Мощност: 2x95W; Ширина: 60 см
Код 15101518 бял - 95,99 лв
Код 15101525 инокс - 119 лв

от 95,99

Хладилник Crown
Система на охлаждане: Статична
Общ капацитет:  81 л
Капацитет хладилна част: 73 л               
Размер: 48х83.8х56 см                    
Код: 15104557 - 239 лв                                                           
Общ капацитет:  213 л
Капацитет хладилна част: 171 л           
Размер: 54х144х57 см
Код 15104564 - 349 лв

Перална машина Crown AL 60
Капацитет на пране: 5 кг
Обороти на центрофуга: 600 
Програми пране: 15
Размер: 60x85x50 см
Код: 15119889

Микровълнова печка GORENJE MO20E1S
Мощност: 800W; Обем: 20л
Вид управление: механично
Диаметър на чинията: 27 см
Нива на мощност: 5
Размери: 25.7x45.1x34.3 см
Код: 15129918

349,-
379,-

Готварска печка (мини) Crown CMO-422                               
Обем на фурната: 42 литра; 
Малък котлон-1000W/ Голям котлон-1500W 
Долен нагревател-700W/ Горен нагревател-600W
Код 15132338 - бяла 149 лв
Код 15132208 - черна 149 лв
Код 15132215 - сива 159 лв 

от149,-

129,-
159,-

DD

от 239,-

FF

ЕЛЕКТРОУРЕДИ
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Сервиз за хранене порцелан 12 части
Съдържа: 4 бр купи, 4 бр основни чинии, 4 бр десертни чинии
Код: 14184895

23,99
39,99

 -40%

Чаша за кафе порцелан 220 мл. 
Микс дизайни
Код: 14184932

Тава за пица с незалепващо 
покритие 32 см
Код: 14186295

Метална поставка за подправки 
ЧЕРЕН МАТ
Размери: 28,2х9,2х7 см
Код: 14187797

Плато 25х25х2 см манго
Код: 14185250

Купа 24х7 см манго
Код: 14185243

Купа 30х10 см манго
Код: 14185274

Купа 40х7 см манго
Код: 14185281

Поставка за прибори 
с дървен разделител ЧЕРЕН МАТ
Размери: 11х11х15,5 см
Код: 14187803

Метална поставка за подправки 
с бамбукова дръжка ЧЕРЕН МАТ
Размери: 24х10,5х20,2 см
Код: 14187780

Сушилник за съдове ЧЕРЕН МАТ 
Размери: 46,5x36x17 см
Код:  14170980

1,49
1,99

 -25%

Керамични съдове за печене
различни размери
Код:  14185137/ 14184918/ 14184925

2,99
4,99

за размер: 7,5 см

 -40%

Чиния за пица РОНДА 33 см - 
I love Pizza Red
Код: 14178825

Порцеланова чиния за паста 30 см
Код: 14186486

7,99
9,99

8,99
11,99

3,99
5,99

9,99
12,99

15,99
19,99

15,99
19,99

47,99
59,99

7,99
10,99

15,99
20,99

15,99
20,99

21,99
29,99

ДОМАШНИ ПОТРЕБИ
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Стояща закачалка 
Размери: 60x60x178 см
Код: 14147135

34,99
49,99

 -30%

Стойка за чадъри
Код: 14118012

24,99
39,99

Щендер за дрехи ECO
Код: 14164798

29,99
37,99

Гардероб текстилен
размери: 160х88х50 см
Включва 3 кутии за съхранение и 2 рафта
Код: 14177026

54,99
74,99

Панер за дрехи 35 л
Код: 14186967/ 14186974

Кош за пране 50 л
различни цветове
Код: 14186936/ 14186943/ 14186950

19,99
28,99

15,99
22,99

Сушилник за дрехи БОБИ
18 м площ на сушене
Код: 14166396

17,99
22,99

Маса за гладене 97х30 см
Код: 12021376

29,99
39,99

Кофа овална с цедка 12 л
Код: 23586994

3,99
5,99

Подочистачка Лукс
Код: 14147661

9,99
13,99

16,99
21,99

Кофа с изстисквач VILEDA 10 л
Здрава конструкция 
Ефективна преса за изстискване
Код: 80928492

19,99
25,99

Моп пеперуда VILEDA
Размер: 102х6х28 см
Код:  12013784

5,99
7,99

6,99
9,99

24,99
34,99

Кутия за съхранение 
Размери: 31х28х15,5 см
Код: 14147111

Кутия за съхранение с капак
Размери: 27,4х22х15 см
Код: 14186547

Сет бамбукови кошници 3 бр.
Код: 14159725/14159756

СЪХРАНЕНИЕ И ДОМАШНИ ПОТРЕБИ
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Органайзер Tayg 
Код: 05028689 - 378х290х61 мм 

Чанта за инструменти 
32 джоба МТХ  
размер: 460х280х30 мм
Код: 24522700

Куфар алуминиев Home 
размер: 460х330х160мм
Код: 05029808

15,99

Куфар Tayg 35  
Размер: 580х285х290мм
Код: 05000326

Сейфове механични   
Код: 06071448 - 170х170х230мм - 39.99 лв
Код: 06071455 -  200х200х310мм - 54.99 лв
Код: 06071462 -  250х250х350мм - 69.99 лв

    57,99
67,99

от  39,99

    69,99
84,99

569,-

PVC шкафове Art  
Код: 05032051 - 680x370x900 мм - 64.99 лв
Код: 05032068 - 680x370x1690 мм - 109 лв

Количка сгъваема 
алуминий  Erba 
товароносимост: 70 кг
Код: 06025588

Количка за инструменти 6 
чекмеджета Тop Master
размер: 1005х475х785 мм
Код: 05025404

54,99
64,99

175 кг

от  64,99

25,99 31,99

Стелаж поцинкован/
мдф черен 
размер: 1800х900х400мм 
товароносимост: 5х175кг 
Код: 05036493

Стелаж метал/пвц 
Metalsistem 
размер: 1576х1050х400мм 
товароносимост: 4x120кг 
Код: 05036622

179,-

120 кг

До изчерпване
на количествата

Количка за инструменти 
PVC Art Plast Home 
Размер: 750х375х920мм
Код: 05033331

59,99

СЪХРАНЕНИЕ
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Ексцентършлайф STATUS XS2-125ET 
Mощност: 300 W
Номинално напрежение: 220 V, 50 Hz 
Обороти на празен ход: 5000-12000 об/мин
Диаметър на диск: 125 мм
Орбита: 2 мм
Код: 06067953

59,99
79,99

119,-
139,-

Фреза челна STATUS RH750CE 
Консумирана мощност: 750 W, Обороти 
на празен ход: 10000-30000 об/мин, 
Фиксатор на накрайника: 6 мм
Тегло: 2,44 кг
Код:  06069292

Прободен трион Status  JS750M
Mощност: 750 W
Обороти на празен ход: 0-3000
Дълбочина на хода: 26 мм
Дълбочина на прореза дърво: 120 мм, 
метал: 8 мм, алуминии: 12 мм
Код: 06069926

Акумулаторен безчетков винтоверт 
Status CTW12-2LI 
Скорост  на въртене (об./мин.): 0-450 /0-1450
Въртящ момент (Nm): 38/25
Регулиране на въртящия момент: 20+1
Батерии: 2 х 2 Ah , Li-ion, + КУФАР
Код: 06075095

119,-
149,-

139,-
179,-

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 

СТАТИВ АЛУМИНИЕВ МАШИНА ЗА ЛЕПЕНЕ  
НА РР ТРЪБИ

РЪЧЕН ТАКЕР НОЖИЦА ЗА PVC ТРЪБИ 

КОМПЛЕКТ ОТВЕРТКИ 6 БР.
К-КТ ОТВЕРТКИ С БИТОВЕ 

И ВЛОЖКИ 42 ЧАСТИКОМПЛЕКТ КЛЕЩИ 3 БР.Работен диапазон: 30 m; Хоризонтално 3600

Вертикално 3600; Лазерен диод: 520 nm
Самонивелиране; Степен на защита IP54
Точност: ± 3 mm/ 10 m; Лазер: Osram
Батерии: 4x1.5 V (AA); 
Силен магнит за закрепване

Макс. височина: 145 cm, Захват ¼“
В сгъното положение: 61 cm

Tерморегулатор от 0º до 300º C, 
глави:   20, 25, 32, 40, 50, 63 mm,  
в метален куфар, В комплекта: ролетка 3m,  
ножица за PVC тръби, отвертка PH1

Скоби за кабели 10-12 mm
Телчета 6-14 mm, Пирони 10-14 mm

Дължина: 200 mm
За диаметри 0 3-42 mm
Остриета 65 Mn

 Прави 5,5x100; 6,5x150 
 PH1x100; PH2x150 
 PZ1x100; PZ2x150

Дръжка с тресчотка 1/4”, Адаптор 1/4” 25 mm
Магнитен държач, Държач за прецизни битове
16 бита CrV 25 mm, 12 прецизни бита, 
9 вложки ¼“ 4,5,6,7,8,9,10,11,12 mm

Комбинирани: 200 mm, 
Резачки: 160 mm, 

Прави: 160 mm

229.00
06071578

34.99
06071042

89.99
06075224

12.99
06045364

9.99
06030322

11.99
06029388

18.99
06029418

21.99
06069483

Фотосоларен заваръчен шлем 
TIG-TAG KM1200 
Видима зона: 90х40
Индикатор за батерия -НЕ
Сензори: 2 бр
Код: 06062163

34,99
49,99

Инверторeн електрожен 
Raider RD-IW160 e-Line
Заваръчен ток: 20-120A
Електроди: 1.6-3.25 mm
Окомплектовка: кабел с щипка маса
кабел с електродържател
заваръчна маска; чукче-четка
Код: 06066468

Телоподаващ апарат
TIG-TAG MIG/MAG/MMA 
Номинална Мощност: 4,5kVА;
Макс. консум. ток: 17,1А;
Изх. Напрежение: 140А/21V ;
Заваръчен ток: 20- 140А;
Код: 06068417

339,-
459,-

120 лв.

Инверторен електрожен 
TIG-TAG ММА 210 UP 
Макс. консум. мощност: 7kVА;
Макс. консум. ток: 32А;
Номинално консум. ток: 22,4А
Изх. напрежение: 200А/28V ;
Заваръчен ток: 20-200А;
Код: 06064242

149,-
209,-

99,99
149,-
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Генератор бензинов 
Denzel PS 25 2.5 кW
Работен обем на двигателя: 212см3
Максимална мощност : 2.5 кW
Обем на резервоара (л.): 15.0; ръчен стартер
Код: 06066055

Ножици за арматура 1050мм TOLSEN
Код:  06047016

Комплект BOSCH 15 части 
+ ръчна отвертка
Код:  06068776

Mногофункционален инструмент
DREMEL 4250
Код: 03289846

Шпакли 
за силикон 10 в 1 к-т Decorex
Код: 06074234

Пистолет за силикон Decorex hd
Код: 06074913

Пистолет за пяна лукс Decorex
Код: 06074289

Машина за фаянс 90см
Profesional Decorex
Код: 06074326

349,-
469,-

-120лв.

Генератор за ток Дизелов NROCK 
Мощност номинална: 1.8KW
Напрежение: 220V,50HZ,
Капацитет на резервоара: 15 литра
Обем на двигателя: 296cc
Код: 06045654

Детектор D-tect 120 Bosch Blue, 
електрозахранване: 10,8 V-LI / 4 x 1,5-V-LR6
макс. дълбочина на откриване:
стомана- 120мм; мед- 120мм; 
ел. проводници- 60мм
дървени конструкции- 38мм;  точност: ± 10мм
Код: 06031022

799,-
1299,-

449,-
609,-

-400лв.

Компресор Fini бутален 
MK102-90-2M
Oбем: 90 литра; Вxодящ дебит: 215 л/мин
Мощност: 1.5 kW; обороти: 1375 об./мин
Налягане:10 бар; 
Захранване: 230V/1Ph
Код: 06011765

899,-
999,-

4,99
6,49

7,99
9,99

15,99
19,99

189,-
219,-

Прахосмукачка   
VILLAGER VVC 30 

Мощност: 1200 W
Макс. въздушен дебит: 19 kPa
Обем на контейнера: 30 л.
Материал на резервоара: неръждаема 
стомана

1991990000

06069674    
Компресор 
VILLAGER VAT 24 PRIME

Напрежение: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 1.5 kW
Обем на контейнера: 24 L
Дебит: 180 l/min
Налягане: 8 bar

06060954

189 00

Перфоратор
VILLAGER VLN 1506

Мощност: 1500 W
Об. на празен ход: 0-860 об./мин.
Енергия на удара: 6 J
Макс. диам. на проб. д/б/м: 42/32/13 мм
Патронник: SDS-PLUS

06044381

149 00

Генератор
VGP 5900 S

Мотор: бензинов, 4T, 420 сm3

Макс./ постоянна мощ.: 5.4 kW/ 5 kW
Напрежение: 230V/ 12V
Работно време: около 11:30
реверсивен / електрически старт

06068929

1249 00

59,99
79,99

14,99
19,99

169,-
219,- 39,99

49,99

Акумулаторен пистолет за топло 
лепене PREMIUM 
Мощност: 12W / 5мм; Li-ion батерия
Mini USB зарядно; LED осветление
Анти капка дюза; Силикон на пръчка: 7 мм
Код: 06070410
+ комплект с 10 силиконови пръчки 
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3 години гаранция за всички професионални електроинструменти, батерии и
зарядни устройства от синята линия BOSCH, след регистрация до 4 седмици 
от датата на покупката на  https://www.bosch-professional.com/warranty 

▶ Mощност  710W
▶ Обороти на празен ход  800 – 3.100min-1
▶ Дължина на хода  20mm

▶ Mощност  790W
▶ Енергия на удара  2,7J
▶ Честота на ударите при номинални обороти  0 – 4.200min-1
▶ Захват  SDS plus
▶ Адаптор за цилиндрички свредла

▶ Мощност  2.000W
▶ Диаметър на диска  230mm
▶ Диамантен диск Standard for Universal

 

▶ Въртящ момент (мек/твърд)  21/54Nm
▶ Диаметър на пробиване в:
     дърво  35mm
     стомана  10mm
▶ Комплект битове и свредла  

 

 

▶ Въртящ момент (мек/твърд)  13/30Nm
▶ Диаметър на пробиване в: 
    дърво  20mm
    стомана  8mm
 

▶ 2х12V/2Ah акумулаторна батерия 
▶ куфар  

▶ Въртящ момент, макс.  100Nm
▶ Обороти на празен ход  0 – 2.600min-1
▶ Честота на ударите  0 – 3.200min-1

Прободен трион
GST 8000 E Professional

Ъглошлайф 
GWS 20-230 H Professional

Акумулаторен винтоверт
GSR 120-Li Professional

Акумулаторен гайковерт
GDR 120-Li Professional

Бонус

Бонус

+

Акумулаторен винтоверт 
GSR 180-Li Professional

Акумулаторен комплект: 
GSR 120-Li + GDR 120-Li Professional

Перфоратор 
GBH 240 Professional
 

Код: 06038646

Код: 23428577
Код: 06070335

Код: 23073906

Код: 06070762
Код: 06069995

Код: 06030858

Код: 06030797

Код: 06075286

Код: 06070359

309,-

155,- 169,-

289,-

249,-

249,-

199,-315,-

175,-

289,-
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Винтоверт SKIL 6221 AA Energy Line  
Обороти на празен ход: 0 - 400 / 1600 /min 
Макс. въртящ момент твърда връзка: 38 nm
Настройки на съединителя: 20 + 1 
Код: 06074661

Ъглошлайф SKIL 9131 AA 
Мощност: 720 W 
Диаметър на диска: 125 mm 
Обороти на празен ход: 12000 /min 
Код: 06074685

Ръчен циркуляр SKIL 5830 AA 
Мощност: 1400 W 
Диаметър на режещия диск: 190 mm 
Максимална дълб. на рязане при 90°: 66 mm 
Максимална дълб. на рязане при 45°: 48 mm
Код: 06074647

Оберфреза SKIL 1860 AA  
Мощност: 1,400 W 
Макс. под на потапяне: 55 mm
 Диаметър на патронника: 6 и 6,35 и 8 мм
 Обороти на празен ход: 11000-28000 /min
Код: 06074678

99,99
119,-

89,99
109,-

169,-
199,-

199,-
249,-

Ъглошлайф Worx 
WX711 750W 115 мм
Мощност: 750 W;  Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти: 0-12000 об./мин.
Резба на шпиндела: М14
Код: 06039776

Къртач worx WX333
Мощност: 1250 W
Сила на удара 5J
Обороти на празен ход: 0-750 об/мин
Пробиване дърво/бетон/стомана : 40/32/13 мм
Патронник: SDS PLUS
Код: 06039738

Перфоратор акумулаторен 
WORX WX390.1 2Li, 
Сила на удара - 1.2 J;Насочваща LED светлина.
Окомплектовка: 2бр. батерии 20 V/ 2Ah, Li-ion 
+ зарядно; - куфар с аксесоари, патронник и 
адаптор,  - 4бр. свредла, 4бр. битове
Код: 06064372

Акумулаторен ударен винтоверт 
WORX WX371.1 2Li,  
Батерии: 2бр х 20 V/ 2Аh Li
Макс. въртящ момент: 40 Nm
Скорости: 2;  Патронник: до 13 мм
Работна LED светлина
Код: 06064365

275,-
329,-

319,-
369,-

249,-
319,-

74,99
99,99

149 лв 125 лв

165 лв 139 лв

189 лв 159 лв

199 лв 179 лв

319 лв 275 лв

149 лв 115 лв

169 лв 135 лв

189 лв 159 лв

249 лв 209 лв

279 лв 235 лв

139 лв 115 лв

149 лв 125 лв

155 лв 135 лв

189 лв 159 лв

149 лв 129 лв

155 лв 129 лв

175 лв 149 лв

189 лв 159 лв
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Акумулатори ЕЛЕКТРА 
Волтаж: 12 V; Стартов ток: 400 А
Капацитет: 41Ah; Разположение клеми: -/+
Код: 06067564 - 41Ah/ 400A - 69,99 лв
Код: 06067571 - 60Ah/ 540A - 99,99 лв
Код: 06067588 - 72Ah/ 680A - 119 лв
Код: 06067618 - 92Ah/ 800A - 149 лв

от 69,99

от 8,49

Кабели стартов ток Gadget 
Код: 22585431 - 600А, 2,5 м - 8,49 лв
Код: 22585448 - 800А, 3 м - 14,99 лв
Код: 22585455 - 1200А, 3,5 м - 22,99 лв

Крик винтов тип "жаба" 1 т
Код: 06011970

19,99
24,99

Автокалорифер 150W, 12v
Функции: топло/студено 
Код:  06040574

Зарядно за акумулатор 
Raider RD-BC13 6/12V, 
Максимална изходна големина на тока: 4 А;
Капацитет на батерията: 120 Аh;
Клас на защита – II;
Индикатор за нивото на зареждане на 
акумулатора; за обръщане на полярността 
на акумулатора; за повреден акумулатор ;
Код: 06052799

14,99

Автомобилни стелки тип 
Леген OSLO 4 части
Код: 06075330

16,99
24,99

49,99
59,99

16,99
24,99

Подгряваща седалка FREYA
Код: 06062057

АВТОАКСЕСОАРИ

www.home-max.bg46



Бяла грес 
WURTH HSW100, 500 мл 
Код: 06072254

Ръждопреобразувател 
WURTH 400 мл СПРЕЙ 
Код: 06072186

Добавка VEKO Diesel Complex 
VDC 1:1000
Оптимален студен старт и подобрена 
мощност на двигателя.
Код: 06069285

9,99
12,99

19,99
24,99

ЗИМНИ ГУМИ DIPLOMAT 
продукт на GOODYEAR

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

Авариен комплект 3 части
- прахов пожарогасител 1 кг
- аптечка
- авариен триъгълник
Код: 06064402

Всесезонен протектор за 
автомобилни стъкла 200х70 см
Код: 06050467

Калъф за волан SPARK
Код: 06061043

Компресор 250 PSI, 12v
Код: 80587293

34,99
39,99

xx 06075118 175/70 R13 71.99
xx 06075125 175/70 R14 71.99
xx 06075132 185/65 R14 83.99
xx 06075149 185/65 R15 82.99
xx 06075156 195/65 R15 87.99
xx 06075163 205/55 R16 91.99
хх 06075170 225/45 R17 115

    3,49

Плоски Чистачки
MITUTOYO
Размери от 300 до 600 мм

8,99
9,99

3,99
4,99

9,99
12,99

16,99
19,99

Абразивна/почистваща и защитна 
паста Stac Plastic 250 мл
Код: 24496865/ 24496872

Ексцентър полирмашина 
STATUS XPA15-150CE
Мощност: 900 W
Напрежение: 220-240V, 50Hz
Оборна празен ход: 2000-4200 об/мин
диаметър на диск: 125/150 мм
Код: 06051860

       8,49
189,-

	■ Налягане: 3,5 bar
	■ Мощност: 1900 W
	■ Обем на резервоара: 

1 литър
	■ Маркуч за пара  

с пистолет,  
2 метра

	■ Мощност: 600 W
	■ Контейнер: Метал
	■ Плосък филтър
	■ Капацитет на  

контейнера:  
14 литра

KARCHER SC3 EASY FIX KARCHER AD 2
Прахосмукачка и смукачка 
за пепел

Парочистачка

	■ Мощност: 1000 W
	■ Контейнер: Пластмаса
	■ Дюза за почистване  

на фуги
	■ Капацитет на  

контейнера: 17 л
	■ Четки за  

почистване  
на автомобил

KARCHER WD3 BMX
Многофункционална  
смукачка

	■ Литиево-йонна  
акумулаторна батерия

	■ Време за работа:  
35 мин

	■ Време за зареждане  
на батерията: 185 мин

	■ Ширина на работните на дюзи: 
280/170 мм

KARCHER WV2
Акумулаторен  
уред  
за прозорци

269 лв.

125 лв.

199 лв.

139 лв.

Код: 06065645

Код: 06041922

Код: 06049089

Код: 06064426
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10,49
11,99

Еластично лепило за плочки 
Teraflex ExtraFlex Pro 
клас C2T, 25 кг
Код: 22704528

Еластично лепило за плочки 
Sika Ceram 220, клас С2TE, 25 кг
Код: 04033134

14,99
16,99

Еластично лепило за плочки 
СМ 16  клас C2TE, 27,5 кг
Код: 04000655

Еластично лепило за плочки 
CM 25, C2TES1, 25 кг, цвят бял
Код: 04035589

17,99
21,99

Бетон Баумит, 25 кг
фабрично смесен сух разтвор 
за ремонт на бетонови елементи
Код: 22815798 

4,59
5,55

Баумит Нивело Куатро, 25 кг
Саморазливна нивелираща смес
Код: 22254733

Готова шпакловачна смес 
Баумит Финиш Експерт, 25 кг
Код: 04049623

19,99
Двукомпонентен полуеластичен 
влаго и хидроизолационен 
разтвор Сикатоп Сил-107
Код: 21728631  компонент А 5 кг - 28 лв
Код: 23042032  компонент В 20 кг - 21.99 лв

49,99
к-кт

Универсален силикон Moment 280 мл 
прозрачен/бял
Код: 24219310/ 24219327

4,19
4,99

Полиуретанова Пяна 
Soudal Windows&Doors 750 мл
Код: 04033561 - пистолетна 
Kод: 04033578 - ръчна

 8,99

Лепило за плочки Webercol 
Стандарт, клас С1, 25 кг
Код: 04029465

5,99
7,89

27,99
32,99

39,-
47,99

Лек бърз акрил  SOUDAL 280 мл
универсален за вътрешни приложения
Код: 04036913

Мултифункционален контактен 
грунд Grundix Betoncontact 
Код: 04007036 - 1,2 кг - 4,99 лв
Код: 04007043 - 5 кг - 14,99 лв
Код: 04032960 - 20 кг - 49,99 лв

4,59
5,99

 от 4,99
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Лепило-шпакловачни смеси за 
XPS/EPS, 25 кг
Код: 30038103 - Дуо Контакт - 12.99 лв
Код: 23365568 - Стар Контакт бял - 21.99 лв

359,-
449,-

Бетонобъркачка CM200 
Mощност: 900W 
Oбем: 200L
Код: 04033950

Баумит СтарТекс 
Алкалоустойчива стъклотекстилна мрежа
Код: 21434204

1,89
2,19

Паркинг елемент 
GUTTAGARDEN 50X50 см
Зелен, UV и студоустойчив
Код: 40028033

6,99
7,79

Студен асфалт Гутта, 25 кг
готов за полагане
Код: 23733121

19,49
22,99

20,99
25,49

Битумна мембрана 
TECHNOBIT ECO V Mineral V 3,5, 
сива посипка 10 м2
Код: 04011606 - цена на ролка: 31,90 лв
*продажба само на ролка

TYTAN PROFESSIONAL X-treme 
покривен уплътнител с фибри, 
280 мл
Код: 04010463

Билна лента за покрив 
TYTAN PROFESSIONAL 300мм х 5 м
Код: 04007876

3,19
м2 Битумен лист Ондулин EasyFix  

червен/зелен, 1.62 м2 
Код: 04039402/ 04039419
цена на лист червен: 12.94 лв
цена на лист зелен: 14.56 лв
*продажба само на лист

 7,99
м28,59

9,95

м от12,99
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Ролка за леха 5x15x150 см 
Код: 08000569  

Оградно пано Yota 
60x180 см  
Код: 08000460  

Електрозаварена 
мрежа Hobby fence 
H=1.0m L=5m 
Код: 08042422  

6,49
8,49

Поцинкована 
оградна мрежа 
150 см / 25 м
Код: 08010766 

119,-
139,-

19,99
24,99

19,99
24,99

Оградно пано RAL 6005 1.5х2.5 м 
Диаметър на телта 3.5 мм; 
�Код: 08024657 

Оградно пано Venus 120х180 см
�Код: 23627802

Оградна мрежа 
PANTANET ESSENTIAL 1,02 м
�Код: 30007567

Оградно пано Venus 120x200 см
�Код: 22728234

Оградно пано цинк 1.2х.2.5м
диаметър на телта 3.5 мм 
�Код: 08028983

42,99
50,99

25,99
31,99

Единична врата  150х100 см  
Код: 08036650/ 08036667 

349,-
389,-

Различни 
размери

По клиентска
поръчка

109,-
135,-

80,99
89,99

129,-
159,-

Изкуствен плет Бор 
височина 1.0 x дължина 3 м
Код: 24116589

Име: Покривало за визуална защита 
Код: 08039491  - 76x445см, тъмно сив - 19.99 лв 
Код: 08039507  - 76x445см, пясък - 19.99 лв 
Код: 08039514  - 445x75см, 4 вида - 32.99 лв

49,99
60,99

от 19,99

ОГРАДИ И ПОКРИВАЛА 
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38,99
48,99

34,99
39,99

90,99
115,-

79,99
99,99

28,99
34,99

Гребло за почва Nrock  
Код: 08029232 малко 4.99 - 2.99 лв
Код: 08029256 голямо 13.99 - 7.99 лв

от 2,99

Комплект Gardena 
градинско гребло, 
мотичка и дръжка 
Kод: 08035790

Лопата Fiskars SOLID 
Kод: 24193801

Ножица за клони Fiskars 
SmartFit L86 
Kод: 24192934

Комплект ножици 
Gardena
Код: 08033956

Ножица за клони HY58042 - 68см
Лостова система за по лесно рязане
Максимална дебелина на рязане:35 мм
�Код: 08040244

44,99
56,99

Гребло Fiskars 
Solid Universal 
Kод: 24193825

Д
ОБ

Ъ
Р 

И
ЗБ

ОР
!

699 00

199 00

Мотофреза
VTB 842 Prime

08032089

Обем на двигателя :  208 см3
Бр. скорости: 3 Работна ширина: 85 cm2

Скорости: 2 предни + 1 назад
6 ротора / странични дискове.
Обем на резервоара за гориво: 2.5 литра
Обем на резервоара за масло: 0.6 литра
Предно колело.

Акумулаторен
верижен трион 
VBT 1440

08034922

Батерия: 18 V Li-Ion
Работен обхват: 35 см
Диаметър на рязане: 25 см
верига: 26 зъба, 3/8, 1.3мм
Уредът се предлага без зарядно и батерии
Тегло: 4 кг

Клонотрошачка
VC 2500

08018144 

Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци с 
диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л
Защита от пренапрежение
Електромагнитен превключвател

Бензинов 
верижен трион 
VGS 460 PRIME

08039088 

Двигател: 45 cm3 (2,4 к.с.)
Шина: 45 см
Автоматично смазване
Тегло: 5,5 кг

Бензинов 
верижен трион
VGS 5032 PE

08024091 

Двигател: 50.9 cm3 (3,0 к.с.) EURO 2
Шина: 45 см OREGON
Верига 1,3 mm; 36 зъба Speed Cut .325
Автоматично смазване.
Тегло: 5,1 кг.

Електрически 
храсторез 
VHT 710 P

08011879 

Мощност: 710 W
Дължина на шината/ножа: 61 см
Максимален диаметър на рязане: 24 мм
- Въртяща се дръжка
- Електромагнитна спирачка
- Алуминиево острие

Потопяема помпа
VDWP 4500

08032102 

Мощност: 900 W
Макс. дебит: 4500 л/ч.
Максимален напор: 76 м.
Макс. дълбочина на засмукване: 16 м.
Корпус: инокс

Машина за 
цепене на дърва 
VLS 8T Eco

08035660 

мощност: 3000 W
макс.натиск при цепене: 8 тона
макс. дължина на материала: 55 см
макс. диаметър на материала: 7 - 40 см

249 00

189 00119 00

259 00 829 00

359 00

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА И ИНСТРУМЕНТИ
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Градински маркуч 
IDRO Yellow 
Размер: 1/2 x 15 м
Код: 08039835

Градински маркуч 
Cellfast Ecolight 3/4" 20м
Код: 08026842

9,99
10,99

Пръскачка 16 л
Капацитет на резервоара: 16 L
Работно налягане: 0.2-0.3Mpa
дължина на маркуча:1.5 м
Код: 08032294

Вибрационна помпа 
Steinberg PPG280
Мощност: 280 W
Максимална дълбочина: 5 м
Максимален дебит: 1020 л/ч
Максималем напор: 50 м
Код: 23811492 

20,99
26,99

19,99
30,99

159,-
199,-

Моторна пръскачка Villager DM14PE 
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 52 cm3 (2,0 к.с.)
Обем на резервоара за препарат: 14 л
Обхват на пръскане: 10 м
Код: 08026699

299,-
389,-

Дълбочинна помпа Moller
Mощност 500W; 
Размер: 1 инч
Дълбочина до 30 м/ 
Препоръчителна 
дълбочина на поставяне до 10-15 м. 
Височината: 50 м.
Код: 08040466 

72,99
81,99

169,-
239,-

Бензинова помпа Nrock NR-WP52
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане;
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.); Дебит: 14 000 л/ч;
Напор: 22 м; Дълбочина на засмукване: 8 м
Код:  08028389

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Помпа за мръсна вода 
GARDENA 8800
Номинална мощност: 250 W
Максимален дебит: 8800 l/h
Макс. налягане: 0.4 bar
Макс. височина на изхвърляне head: 4 м
Код: 08039651

94,99
109,-

www.home-max.bg52
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469,-
545,-

Електрически верижен трион 
BOSCH AKE 40 S + 2 ра верига
Мощност на мотора 1.800 W   
Дължина на меча 40 cm   
Скорост на веригата 9 m/s
Код: 08035561

199,-
269,-

149,-
169,-

+ПОДАРЪК
2-ра верига

Електрически листосъбирач 
GARDENA ErgoJet 2500
Мощност: 2500 W
Скорост на издухване: 310 km/h
Сила на засмукване: 170 л/ч
Обем на торбата: 45 л.
Код: 08031532

159,99
174,99

205,-
269,-

Листосъбирач Universal GardenTidy
Мощност: 1.800 W;  Дебит: 160 л/с
Чувал за събиране: 45 л
Код: 08035493

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS22
Мощност: 1800 W; Обем на двигателя: 45 cm3
Обороти: 3 200 min-1; Дължина на шината: 350 mm
Ниво на звуково налягане : 114 dB(A)
Код: 08038975

Акумулаторна моторна 
метла Nrock NR-BL70
Батерия: 40 V / 2,5 Ah 
(не е включена в комплекта)
Въздушна струя: 
от 188  куб.см до 239 куб.см
Код: 08028396

Мотофреза Forteco F60
Двигател - бензинов, 
четиритактов с въздушно охлаждане
SUMEC - 170 см3,  мощност: 5,7 к.с.
Работна ширина: регулируема 30/60 см
Брой скорости: една напред
Код: 23860636

559,-
609,-

Мотофреза Raider RD-T11
Обем на двигателя: 208 сm3
Мощност: 5.2 kW/7.0 к.с
Обем на резервоара: 3.6 L
Широчина на фрезоване: 1000 mm
Дълбочина на фрезоване: 0-300 mm
Скоростна кутия: 2 предни, 1 задна 
скорост
Код: 08040718

Клонотрошачка AXT Rapid 2000
�Режеща система-ножова клонотрошачка
�Мощност: 2000 W
�Капацитет на рязане, Ø макс. 35 mm
�Поемане на материал, прибл.: 80 kg/h
�Скорост на рязане: 3650min-1
Код: 03559253

37,50
74,99

849,-
959,-

    
   

 З
А

 В
С
ИЧ

КИ
 ЕЛ

ЕКТРОИНСТРУМ
ЕН

ТИ

• Мощност: 2400 W 
• Дължина на шината: 40 cm

• Мощност: 800 W 
• Макс. напор: 40 m 
• Макс. налягане: 3 bar 
• Макс. дълбочина на 
  засмукване: 8 m 

• Мощност: 220 W 
• Макс. обороти: 3 200 min-1 
• Диаметър на диска: 100 mm

• Мощност: 3000 W 
• Обем на торбата: 35 L 
• Обороти: 9 000 - 15 000 min-1 
• Засмукване, издуxване, 
   мулчиране

• Поцинкована конструкция

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ВЕРИЖЕН ТРИОН
RD-ECS20X

ХИДРОФОР  
С ВОДЕН ФИЛТЪР
RDP-WP800SW

МАШИНА  
ЗА ЗАТОЧВАНЕ НА ВЕРИГИ
RD-CSS01

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ЛИСТОСЪБИРАЧ
RD-EBV04

СТОЙКА ЗА РЯЗАНЕ  
НА ДЪРВА

08039002

4999
08042620

149
08035837

5999
08038296

229
08039057

119

 -50%
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Фолио за оранжерии 
Армофол 2,1 м
Код: 08027757

8,99
9,99

л.м.

Оранжерия 300x600x200 cм
Код: 08032256

Покривало против измръзване 
ORTOCLIMA H=1.6 m L=500 m
Код: 08039446

Калиев сорбат
Код: 08015365 - 2.29 - 1.99 лв
Откислител за вино
Код: 08024312 - 2.49 - 2.19 лв

Покривало против плевели 1,05 м
Код: 24528542

389,-
449,-

Оранжерия с 3 рафта 
Код: 08032225

57,99
69,99

0,89
1,29

л.м. 2,69
3,49

Покривало 2 х 3 м 
Код: 08023070

Мрежа за защита от птици 
Код:  08041517 -  8х20м - 22.99 - 18.99 лв 
Код:  08041500 - 10х20м - 29.99 - 23.99 лв

3,99
4,99

от 18,99

 от 1,99

Бутилки за вино 
0,75л. 12 бр. 
Код: 08024015/ 08030771

9,99
11,99

к-кт

Дъбова бъчва
Код: 08017802 - 20 л 

145,-
159,-

Иноксов съд 400 литра     
Код:  08017857

699,-
729,-

Фолио за декоративни 
езера 4х4 м
Код: 08034878

149,-
189,-

69,99
89,99

Моторна 
градинска сеялка
Вместимост на контейнера: 15л
Код: 08039675

Бидон румънски 120 л
Код: 08006530

52,99
55,99
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Виола гигант ф9 см 
Код: 23726154

Корени рози  
многогодишни, чаен хибрид 
и катерливи, 
различни цветове,
опакован корен
Код: 21268670

Жасмин
ф 9 см
пакетиран в кутия
Код: 09009691

1,89
2,39

5,79
5,99

1,29
1,39

5,19

Костилкови дръвчета
Пакетирана бала
Височина 150/170 см
Различни видове: орех, лешник, бадем
Код:  24095624

9,29
11,99

Овощни дръвчета
Пакетирана бала
Височина 150/170см
Различни сортове: ябълка, круша, вишна
Код: 21501371

Магнолия
ф 9 см
пакетирана в кутия
различни видове
Код: 09004344

Хризантема 
размер на саксията: ф15см
размер на цветната корона: ф20-25 см
различни цветове
Код: 09036420

Тревна смес Primaflora 0.5 кг 
Код: 09027268 - Универсал
Код: 09027282 - Спорт
Код: 09027275 - Парк

Юниперус Blue star, 2 литра 
Код: 09047600

4,99
5,99

5,99
6,99

5,19
6,29

6,29
7,29

Туя Смарагд микс 1 л
Код: 09036376

Тревна смеска 
Power Green
Код: 09044067 - 365
Код: 09044081 - Express
Код: 09044104 - SOS

Florabella Почва за 
цъфтящи цветя 10л
Код: 09027787

17,99
19,99

4,99
5,99

9,99
11,99

Fytogеa Торопочвена смес 40л
Код: 24494595

6,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 55

ГРАДИНА



Акумулаторен комплект Status 
винтоверт и саблен трион CT12PRLI 
Винтоверт:
Напрежение: 12 V
Макс. обороти: 0-400/0-1400 (об./мин.)
Макс. въртящ момент: 28/18 Nm
Тип патронник: 10 мм

Декоративна възглавница печат 
45x45-микс
Код: 14163142

Саблен трион:
Напрежение: 12 V; Ход на триона: 15 mm
Макс. дълбочина на рязане - дърво: 65 мм
Макс. дълбочина на рязане -стомана: 8 мм
Макс. дълбочина на рязане - пластмаса: 50 мм
2 батерии (капацитет): Li-ion, 1,5 Ah 
Зарядно + куфар
Код: 06074401

 179,-
209,-

4,99
9,99

 -50%

Електрически сушилник 
за дрехи HOMA HCD-1255
Разгънат размер: 95х54х74 см.
Материал: Алуминий
8 нагряващи тръби
Повърхностна температура 50-55 градуса
Код: 14143410

79,99
109,99

299,-
319,-

Телевизор Crown LED 3277T2
Размер на екрана: 32" (81 см); Резолюция: 1366x768 HD Ready
Поддържани формати: AVI, MP3, JPG; Цифров тунер:DVB-T/T2/C/MPEG4
Код:  15129093

Зимна течност за чистачки 
SW65 -65°C 4 л 
Код: 06048785

Универсална почва TERRANOVO 70л 
Код: 09034082

+
к-кт

11,99
12,99

14,99
19,99

www.home-max.bg
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр. Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:




